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Notice for customers: the following information is only
applicable to equipment sold in countries applying EU directives
This product has been manufactured by or on behalf of Sony
Corporation.

EU Importer: Sony Europe BV.

Inquiries to the EU Importer or related to product compliance in
Europe should be sent to the manufacturer’s authorized
representative, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgium.

Disposal of old electrical & electronic equipment
(applicable in the European Union and other countries
with separate collection systems)

|

This symbol on the product or on its packaging indicates that this
product shall not be treated as household waste. Instead it shall be
handed over to the appropriate collection point for the recycling of
electrical and electronic equipment. By ensuring that this product is
disposed of correctly, you will help to prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could
be caused by inappropriate waste handling of this product. The
recycling of materials will help to conserve natural resources. For
more detailed information about recycling of this product, please
contact your local Civic Office, your household waste disposal
service or the shop where you purchased the product.

Notice for customers: the following information is only
applicable to equipment sold in UK applying relevant statutory
requirements

This product has been manufactured by or on behalf of Sony
Corporation.

UK Importer: Sony Europe B.V.

Inquiries to the UK Importer or related to product compliance in the
UK should be sent to the manufacturer’s authorized representative,
Sony Europe B.V., The Heights, Brooklands, Weybridge, Surrey KT13
O0XW, United Kingdom.

Disposal of old electrical & electronic equipment
(applicable in the European Union and other countries
with separate collection systems)

|

This symbol on the product or on its packaging indicates that this
product shall not be treated as household waste. Instead it shall be
handed over to the appropriate collection point for the recycling of
electrical and electronic equipment. By ensuring that this product is
disposed of correctly, you will help to prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could
be caused by inappropriate waste handling of this product. The
recycling of materials will help to conserve natural resources. For
more detailed information about recycling of this product, please
contact your local Civic Office, your household waste disposal
service or the shop where you purchased the product.

Avis a l'intention des clients : les informations suivantes
s'appliquent uniquement aux appareils vendus dans des pays
qui appliquent les directives de I'Union Européenne

Ce produit a été fabriqué par ou pour le compte de Sony
Corporation.

Importateur dans I'UE : Sony Europe B.V.

Les questions basées sur la Iégislation européenne pour
I'importateur ou relatives a la conformité des produits doivent étre
adressées au mandataire : Sony Belgium, bijkantoor van Sony
Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgique.

Traitement des appareils électriques et électroniques
en fin de vie (applicable dans les pays de I'Union
Européenne et dans les autres pays disposant de
systémes de collecte sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son emballage, indique
que ce produit ne doit pas étre traité avec les déchets ménagers. En
revanche, il doit étre rapporté a un point de collecte approprié pour
le recyclage des équipements électriques et électroniques. En vous
assurant que ce produit est bien mis au rebut de fagon appropriée,
vous participez activement a la prévention des conséquences
négatives que leur mauvais traitement pourrait provoquer sur
I'environnement et sur la santé humaine. Le recyclage des
matériaux contribue par ailleurs a la préservation des ressources
naturelles. Pour toute information complémentaire au sujet du
recyclage de ce produit, vous pouvez contacter votre municipalité,
votre déchetterie locale ou le point de vente ol vous avez acheté le
produit.

Aviso para los clientes: la informacién siguiente resulta de
aplicacion solo a los equipos comercializados en paises
afectados por las directivas de la UE

Este producto ha sido fabricado por, o en nombre

de Sony Corporation.

Importador UE: Sony Europe B.V.

Las consultas relacionadas con el Importador a la UE o con la
conformidad del producto en Europa deben dirigirse al
representante autorizado por el fabricante, Sony Belgium, bijkantoor
van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Bélgica.

Tratamiento de los equipos eléctricos y electrénicos al
final de su vida util (aplicable en la Unién Europea y
otros paises con sistemas de tratamiento selectivo de

residuos)
]

Este simbolo en el equipo o en su embalaje indica que el presente
producto no puede tratarse como un residuo doméstico normal.
Debe entregarse en el correspondiente punto de recogida de
equipos eléctricos y electrénicos. Al asegurarse de que este
producto se desecha correctamente, ayudara a prevenir las posibles
consecuencias negativas para la salud y el medio ambiente que
podrian derivarse de la incorrecta manipulacién en el momento de
deshacerse de este producto. El reciclaje de los materiales ayuda a
preservar los recursos naturales. Si desea obtener informacion
detallada sobre el reciclaje de este producto, péngase en contacto
con el ayuntamiento, el punto de recogida mas cercano o el
establecimiento donde ha adquirido el producto.

Hinweis fiir Kunden: Die folgenden Informationen gelten nur fiir
Gerate, die in Landern verkauft werden, in denen EU-Richtlinien
gelten

Dieses Produkt wurde von oder fiir die Sony Corporation hergestellt.
EU Importeur: Sony Europe B.V.

Anfragen an den Importeur oder zur Produktkonformitat auf
Grundlage der Gesetzgebung in Europa senden Sie bitte an den
Bevollmachtigten Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgien.

Entsorgung von gebrauchten elektrischen und
elektronischen Geraten (anzuwenden in den Ldndern
der Europaischen Union und anderen Landern mit
einem separaten Sammelsystem fiir diese Gerate)

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf
hin, dass dieses Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall zu
behandeln ist, sondern an einer Annahmestelle fiir das Recycling
von elektrischen und elektronischen Geraten abgegeben werden
muss. Durch lhren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produkts
schitzen Sie die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen.
Umwelt und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen
gefahrdet. Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu
verringern. Weitere Informationen zum Recycling dieses Produkts
erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, den kommunalen
Entsorgungsbetrieben oder dem Geschéft, in dem Sie das Produkt
gekauft haben.

Att observera for kunder: Féljande information &r endast
tillamplig for utrustning som salts i lander dar EU-direktiv
tillampas

Den har produkten har tillverkats av, eller p& uppdrag av Sony
Corporation.

EU-import6r: Sony Europe B.V.

Fragor till EU-importéren eller fragor som rér produkternas
odverensstammelse i Europa skall sandas till tillverkarens
auktoriserade representant, Sony Belgium, bijkantoor van Sony
Europe B.V,, Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgien.

Hantering av gamla elektriska och elektroniska
produkter (géller inom EU och andra lander med
separata insamlingssystem)

|

Symbolen pa produkten eller forpackningen anger att produkten
inte far hanteras som hushéllsavfall. Den ska i stéllet Idmnas in pa
en atervinningsstation for elektriska och elektroniska produkter.
Genom att sékerstélla att produkten hanteras pa ratt satt bidrar du
till att forebygga eventuella negativa miljé- och halsoeffekter som
kan uppsta om produkten bortskaffas felaktigt. Atervinning av
material bidrar till att bevara naturresurser. Kontakta dina lokala
myndigheter, din lokala avfallshanteringstjanst eller affaren déar du
kopte produkten fér mer information om atervinning.

Opmerking voor klanten: de volgende informatie geldt enkel
voor apparatuur verkocht in landen waar de EU-richtlijnen van
kracht zijn

Dit product werd vervaardigd door of in opdracht van Sony
Corporation.

EU-importeur: Sony Europe B.V.

Vragen aan de EU-importeur of met betrekking tot Europese
productconformiteit kunnen worden gericht aan de gemachtigde
vertegenwoordiger, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V.,
Da Vincilaan 7-D1,1930 Zaventem, Belgié.

Verwijdering van oude elektrische en elektronische
apparaten (van toepassing in de Europese Unie en
andere landen met gescheiden inzamelingssystemen)

|

Dit symbool op het product of op de verpakking wijst erop dat het
product niet als huishoudelijk afval mag worden behandeld. Het
moet echter naar een inzamelingspunt worden gebracht waar
elektrische en elektronische apparatuur wordt gerecycled. Als u
ervoor zorgt dat dit product op de correcte manier wordt verwerkt,
voorkomt u mogelijke negatieve gevolgen voor mens en milieu die
zijn gekoppeld aan verkeerde afvalbehandeling. Het recycleren van
materialen draagt bij aan het behoud van natuurlijke bronnen. Voor
meer details in verband met het recyclen van dit product, kunt u
contact opnemen met de gemeentelijke instanties, de organisatie
belast met de verwijdering van huishoudelijk afval of de winkel
waar u het product hebt gekocht.

Aviso para clientes: as informacgdes seguintes sé se aplicam a
equipamentos vendidos em paises sujeitos as diretivas da UE
Este produto foi fabricado por ou em nome da Sony Corporation.
Importador na UE: Sony Europe B.V.

Questdes ao importador na UE ou relacionadas com a conformidade
do produto na Europa devem ser enviadas ao representante
autorizado do fabricante, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe
B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Bélgica.

Tratamento de Equipamentos Elétricos e Eletronicos no
final da sua vida dtil (aplicavel na Unido Europeia e em
paises com sistemas de recolha seletiva de residuos)

|

Este simbolo, colocado no produto ou na sua embalagem, indica
que este ndo deve ser tratado como residuo urbano indiferenciado.
Deve sim ser colocado num ponto de recolha destinado a residuos
de equipamentos elétricos e eletrénicos. Ao garantir uma
eliminacdo adequada deste produto, ird ajudar a evitar potenciais
consequéncias negativas para o meio ambiente e para a salde
publica que, de outra forma, poderiam ser provocadas por um
tratamento incorreto do produto. A reciclagem dos materiais
contribuira para a conservagdo dos recursos naturais. Para obter
informagdo mais detalhada sobre a reciclagem deste produto,
contacte o municipio onde reside, os servigos de recolha de
residuos da sua area ou a loja onde adquiriu o produto.

Avviso per i clienti: le seguenti informazioni riguardano
esclusivamente gli apparecchi venduti in paesi in cui sono
applicate le direttive UE

Questo prodotto e stato fabbricato da o per conto di Sony
Corporation.

Importatore UE: Sony Europe B.V.

Richieste all'importatore UE o relative alla conformita di prodotto in
Europa devono essere indirizzate al rappresentante autorizzato del
costruttore, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, in Belgio.

Trattamento del dispositivo elettrico o elettronico a fine
vita (applicabile in tutti i Paesi dell’'Unione Europea e in
altri Paesi con sistema di raccolta differenziata)

|

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il
prodotto non deve essere considerato come un normale rifiuto
domestico, ma deve invece essere consegnato in un punto di
raccolta appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici.
Assicurandovi che questo prodotto sia smaltito correttamente,
contribuirete a prevenire potenziali conseguenze negative per
I'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere causate
da uno smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a
conservare le risorse naturali. Per informazioni piti dettagliate circa il
riciclaggio di questo prodotto, potete contattare I'ufficio comunale,
il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il negozio dove I'avete
acquistato.

Uwaga dla klientéw: ponizsze informacje majg zastosowanie
wytacznie do urzadzen, ktére zostaty wprowadzone do
sprzedazy w krajach stosujacych dyrektywy Unii Europejskiej
Produkt ten zostat wyprodukowany przez lub na zlecenie Sony
Corporation.

Importer w UE: Sony Europe B.V.

Zapytania do importera w UE i zapytania dotyczace zgodnosci
produktu w Europie nalezy kierowac do autoryzowanego
przedstawiciela producenta, Sony Belgium, bijkantoor van Sony
Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Pozbywanie sie zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego (stosowane w krajach Unii
Europejskiej i w pozostatych krajach stosujacych
wiasne systemy zbidrki)

Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, ze produkt
nie moze by¢ traktowany jako odpad komunalny, lecz powinno sie
go dostarczy¢ do odpowiedniego punktu zbidrki sprzetu
elektrycznego i elektronicznego w celu recyklingu. Odpowiednie
zagospodarowanie zuzytego produktu zapobiega potencjalnym
zagrozeniom dla srodowiska i zdrowia ludzi, do ktérych mogtoby
dojs¢ w przypadku niewtasciwego obchodzenia sie z tymi
odpadami. Recykling materiatéw pomaga chronic¢ zasoby naturalne.
W celu uzyskania bardziej szczegdtowych informacji na temat
recyklingu tego produktu, nalezy skontaktowac sie z lokalng
jednostka samorzadu terytorialnego, ze stuzbami zajmujgcymi sie
zagospodarowywaniem odpadow lub ze sklepem, w ktdrym
zakupiono produkt.

Aviz pentru clienti: urmatoarele informatii se aplica numai
echipamentelor vandute in tarile care respecta directivele UE
Acest produs a fost fabricat de catre sau in numele Sony
Corporation.

Importator UE: Sony Europe B.V.

intrebari catre importatorul UE sau referitoare la conformitatea
produsului in Europa se trimit cdtre reprezentantul autorizat al
producatorului, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Dezafectarea echipamentelor electrice si electronice
vechi (Se aplica pentru tarile membre ale Uniunii
Europene si pentru alte tari cu sisteme de colectare
separata)

Acest simbol aplicat pe produs sau pe ambalajul acestuia, indica
faptul c& acest produs nu trebuie considerat un deseu menajer. in
schimb, produsul trebuie predat punctelor corespunzatoare de
reciclare a echipamentelor electrice si electronice. Asigurdndu-va de
faptul ca acest produs este dezafectat in mod corect, veti ajuta la
prevenirea consecintelor negative pentru mediu si pentru sandtatea
umana, care, in caz contrar, pot fi afectate de catre manipularea si
dezafectarea incorectd. Reciclarea materialelor va ajuta la
conservarea resurselor naturale. Pentru mai multe detalii legate de
reciclarea acestui produs, va rugdm sa contactati primaria dvs. sau
magazinul de unde ati cumpdrat produsul.

Bemaerkning til kunder: Fglgende oplysninger gaelder kun for alt
udstyr, som saelges i lande, der anvender EU-direktiver

Dette produkt er fremstillet af eller pa vegne af Sony Corporation.
EU-Importer: Sony Europe B.V.

Forespeorgsler til EU-Importaren eller vedrerende overholdelse af
produktgaranti i Europa skal sendes til fabrikantens repraesentant,
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1,
1930 Zaventem, Belgien.

Bortskaffelse af udtjente elektriske og elektroniske
produkter (gzelder for den Europaeiske Union og andre
lande med separate indsamlingssystemer)

|

Dette symbol pa produktet eller emballagen angiver, at produktet
ikke ma bortskaffes som husholdningsaffald. Det skal i stedet
indleveres pa en genbrugsplads specielt indrettet til genanvendelse
af elektriske og elektroniske produkter. Ved at sikre at produktet
bortskaffes korrekt, forebygges de mulige negative konsekvenser
for milje og sundhed, som en ukorrekt affaldshandtering af
produktet kan forarsage. Genanvendelse af materialer bidrager til at
bevare naturlige ressourcer. Yderligere information om
genanvendelse af dette produkt kan fas hos den kommunale
genbrugsstation, det lokale renovationsselskab eller den butik, hvor
produktet blev kabt.

Huomautus ille: t tiedot kosk i taan
laitteita, joita myydaan EU-direktiiveja noudattavissa maissa
Tama tuote on valmistettu Sony Corporation toimesta tai puolesta.
EU-maahantuoja: Sony Europe B.V.

EU-maahantuojalle osoitetut tiedustelut tai tuotteen Euroopan
vaatimustenmukaisuuteen liittyvét tiedustelut tulee osoittaa
valmistajan valtuutetulle edustajalle: Sony Belgium, bijkantoor van
Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Kaytosta poistettujen sahko- ja elektroniikkalaitteiden
havittaminen (koskee Euroopan unionia seka muita
maita, joissa on kaytossa jatteiden lajittelujarjestelma)

|

Tama laitteeseen tai sen pakkaukseen merkitty symboli tarkoittaa,
etta laitetta ei saa kasitelld kotitalousjatteena. Sen sijaan laite on
toimitettava sahko- ja elektroniikkalaitteiden kierratyksesta
huolehtivaan kerdys- ja kierratyspisteeseen. Varmistamalla laitteen
asianmukaisen hdvittamisen voit auttaa estdmaan luonnolle ja
ihmisten terveydelle aiheutuvia negatiivisia vaikutuksia, joita ndiden
tuotteiden epaasianmukainen havittdminen voi aiheuttaa.
Materiaalien kierratys sadstaa luonnonvaroja. Lisatietoja laitteen
kasittelysta, talteenotosta ja kierratyksesta on saatavilla paikallisilta
ympadristéviranomaisilta, jatehuoltokeskuksesta tai liikkeesta, josta
laite on ostettu.

Merknad for kunder: folgende informasjon gjelder kun utstyr
som selges i land som bruker EU-direktivene

Dette produktet har blitt produsert av eller pa vegne av Sony
Corporation.

EU-importgr: Sony Europe B.V.

Spersmal til EU-importaren eller spgrsmal vedrgrende produktets
overensbestemmelse i Europa skal sendes til produsentens
autoriserte represetant, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe
B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Kassering av gamle elektriske og elektroniske
apparater (gjelder i Den europeiske union og andre
land med separat innsamlingssystem)

|

Dette symbolet pa produktet eller emballasjen indikerer at dette
produktet ikke m& behandles som husholdningsavfall. | stedet skal
det leveres til en passende gjenvinningsstasjon for elektrisk og
elektronisk utstyr. Nar du sgrger for at dette produktet avhendes pa
korrekt mate, er du med pa a forhindre mulige negative felger for
miljoet og helse, som kunne vaert forarsaket av feilaktig
avfallshandtering av dette produktet. Gjenvinning av disse
materialene bidrar til 4 ta vare pa naturressurser. Hvis du vil ha mer
informasjon om gjenvinning av dette produktet, kan du kontakte
lokale myndigheter, renovasjonsverket der du bor, eller butikken der
du kjopte produktet.

Oznameni pro zakazniky: nasledujici informace plati jen pro
zafizeni prodavana v zemich, které uplatiuji smérnice EU

Tento vyrobek byl vyroben bud pfimo nebo v zastoupeni spole¢nosti
Sony Corporation.

Dovozce do EU: Sony Europe B.V.

Zadosti tykajici se dovozce do EU nebo technickych pozadavkd na
vyrobky danymi smérnicemi Evropské unie je tfeba adresovat na
zplnomocnéného zastupce, kterym je Sony Belgium, bijkantoor van
Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgie.

Likvidace nepotiebného elektrického a elektronického
zafizeni (platné v Evropské unii a dalsich statech
uplatiiujicich oddéleny systém sbéru)

|

Tento symbol umistény na vyrobku nebo jeho baleni upozoriiuje, Ze
by s vyrobkem nemélo byt nakladano jako s béznym odpadem z
domacnosti. Je nutné jej odvézt do sbérného mista pro recyklaci
elektrického a elektronického zafizeni. Zajisténim spravné likvidace
tohoto vyrobku pomUzZete zabranit pfipadnym negativnim dopadim
na Zivotni prostiedi a lidské zdravi, které by jinak byly zplsobeny
nevhodnou likvidaci vyrobku. Recyklovanim materialt pomtzete
ochranit pfirodni zdroje. Podrobnéjsi informace o recyklaci tohoto
vyrobku zjistite u pfislusného mistniho obecniho tradu, podniku pro
likvidaci domovnich odpadd nebo v obchodé, ve kterém jste
vyrobek zakoupili.

Megjegyzés a felh alok sza a kovetkezd tajékoztatas az
EU iranyelveit alkalmazé orszagokban értékesitett késziilékekre
vonatkozik

Ezt a terméket a Sony Corporation vagy megbizottja gyartotta.

EU importdr: Sony Europe B.V.

Az EU importérrel vagy az Eurdpai termékbiztonsaggal kapcsolatos
kérdéseket a gyartd jogosult képvisel6jének kell kiildeni, Sony
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930
Zaventem, Belgium.

Feleslegessé valt elektromos és elektronikus
késziilékek hulladékként valo eltavolitasa.
(Hasznalhaté az Eurépai Unié és egyéb orszagok
szelektiv hulladékgytijtési rendszereiben.)

Ez, a készlléken vagy annak csomagoldsan talalhaté szimbdlum
jelzi, hogy termék nem kezelhetd haztartasi hulladékként - kérjuk,
hogy azt elektromos és elektronikai hulladék gyUjtésére kijelolt
gy(jtéhelyen adja le. A feleslegessé valt termék helyes kezelésével
segit megeldzni a kdrnyezet és az emberi egészség karosodasat,
amely bekdvetkezhetne, ha nem koveti a hulladékkezelés helyes
maodjat. Az anyagok Ujrahasznositasa segit a természeti eréforrasok
megdrzésében. A termék Ujrahasznositasaval kapcsolatos tovabbi
informaciokat illetéen forduljon a terlletileg illetékes hivatalhoz, a
helyi hulladékgy(ijté szolgaltatdhoz vagy ahhoz az Gzlethez,
amelyben a terméket vasarolta.

Upozornenie pre zakaznikov: Nasledujice informacie sa vztahuju
len na zariadenia predavané v krajinach, v ktorych platia
smernice EU

Tento produkt vyraba spolo¢nost Sony alebo je vyrobeny v mene
Sony Corporation.

Dovozca pre EU: Sony Europe BV.

Otazky i vyrobok vyhovuje poZiadavkam podla legislativy Eurdpskej
Unie treba adresovat na autorizovaného zastupcu Sony Belgium,
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem,
Belgicko.

Likvidacia starych elektrickych a elektronickych
zariadeni (plati v Eurépskej Gnii a ostatnych krajinach
so zavedenym separovanym zberom)

|

Tento symbol na vyrobku alebo na jeho obale znamena, Ze vyrobok
nesmie byt spracovavany ako komunalny odpad. Musi sa odovzdat’
do prislusnej zberne na recyklaciu elektrickych a elektronickych
zariadeni. Zaru¢enim spravnej likvidacie tohto vyrobku pomozete
predchadzat potencidlnym negativnym vplyvom na Zivotné
prostredie a na zdravie ¢loveka, ktoré by mohli byt zapri¢inené
nevhodnym zaobchadzanim s odpadmi z tohto vyrobku.
Recyklovanim materidlov pomdZete zachovat’ prirodné zdroje.
Podrobnejsie informacie o recyklacii tohto vyrobku vam na
poZiadanie poskytne miestny Urad, sluzba likvidacie komunalneho
odpadu alebo predajria, v ktorej ste si tento vyrobok zakupili.

Benexka 3a KnueHTUTe: leaHaTa MHGOPMaLVSA ce OTHACA caMo
3a o6opyaBaHe, KOeTO ce NpPoAaBa B AbpPXKaBy, Npuiarawm
AvpekTuBuTe Ha EC

To3n NpoAayKT e Npon3BeAeH OT UK oT umeTo Ha Sony Corporation.
BHocuten B EC: Sony Europe B.V.

3anuTBaHNs A0 BHOCUTENS UMW 3aMUTBAHWS CBbP3aHN CbC
CbOTBETCTBMETO Ha MPOAYKTUTE CbINIACHO 3aKOHOAATENICTBOTO Ha
EBponeiickus cbto3, cnefsa fja ce OTNPaBsT KbM YMTb/IHOMOLLEHUS!
npeacTaBuTeN Ha npoussoauTens Sony Belgium, bijkantoor van
Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Benrus.

WN3xBbpnsiHeHa CTapy eNeKTPUYECKN U eNeKTPOHHKN
ypeau (npunoxxumo B EBponeinckus cbios u apyrn
AbPXaBU CbC CUCTEMM 3a Pa3fesIHO Cb6UpaHe Ha

oTnaabLm)
|

To31 CUMBON BbPXY MPOAYKTa U BbPXY HEroBata onakoBka
nokassa, Ye TO31 NPOAYKT He TpsbBa fa ce TpeTupa KaTo 6UToB
oTnagbk. BMecTo ToBa Tol Tpsi6Ba Aa 6bae npefafeH B CbOTBETHUS
cbOUpaTeneH NyHKT 3a peLnKInpaHe Ha enekTpuyYeckn n
eneKkTpoHHU ypeau. Kato npepapete 1031 NPOAyKT Ha NPaBUIIHOTO
msacTo, Bue e nomMorHeTe 3a npefoTepaTaBaHe Ha HeratTuBHUTe
NoCneACTBUS 3a OKOSIHaTa cpefia 1 YOBELLKOTO 3/paBe, KoUTo Guxa
Bb3HUKHaNN Npv HENPAaBWUIHOTO U3XBbPAAHE Ha TO3U NPOAYKT.
PeunknnpaHeTo Ha MaTepuanuTe Lie COMOrHe fa Ce CbXPaHAT
NpUpoAHUTE pecypcu. 3a Nofgpo6Ha NHGOPMaLMs OTHOCHO
peumnKInpaHeTo Ha To3n NPoayKT MoxeTe Aa ce o6bpHeTe KbM
MecTHaTa rpafcka ynpasa, ciyxbara 3a cbbupaHe Ha 6UToBY
oTnaabun NNn MmarasnHa, OTKbAETO CTe 3aKynuau NnpoaykTa.

Inueiwon mPog Tou TEAATEG: Ol TIAPAKATW TIAnpodopieg
LOXUOUV HOVO YLa TOV EEOTTALOHMO TIOU TIWAEITAL OE XWPES OTIOU
gdpappofovrat oL 0dnyieg tng EE

AUTO TO TIPOIOV EXEL KATAOKEUOOTEL ATIO 1) YL AOYOPLACTHO TNG
Sony Corporation.

Eloaywyéag otnv Eupwn : Sony Europe B.V.

EpWTNOELG TIPOG TOV ELOQYWYEQ I} OXETIKA PE TNV CUHHOPGWOT TOU
TIPOIOVTOC WG TTPOG TN vopoBesia tTng EupwTaikng Evwang Ba
TIPETIEL VAL ATTEUBUVOVTAL OTOV EE0UCLOSOTNHEVO EKTIPOOWTTO, Sony
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930
Zaventem, BéAyto.

Anéppupn TAALWY NAEKTPLKOU KOt NAEKTPOVIKOU
gEomALopoU (loxvel otnv Evpwraikr ‘Evwon kot GAAEG
XWPEG HE EEXWPLOTA CUOTANATA GUAAOYG)

|

To oUPBOAO AUTO EMTAVW OTO TIPOIOV I} OTN CUOKEUATIA TOU
UTTOSELKVUEL OTL TO TIPOLOV QUTO S€V Bl TIPETTEL VAL AVTIHETWTTI{ETOL
OTIWE TOL CUVNBLOPEVA OLKLOKE aTtoppippaTa. AVTiBeTa Ba TIPETEL
va opasiSeTal 0To KATAAANAO onuEio GUAAOYAG VLo TNV
QAVAKUKAWON NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVLKOU EEOTIALOHOU.
E€aopaAifovtag OTL To TPoidv auTO AToPPITITETAL CWOTA,
BonBdte 01O Va ATOTPATIOUV OTIOLEG APVNTLKES ETUTTTWOELG OTNV
avBpwTILVN Lyeia Kat 0To TIEPLRAAAOV TTOU Ba TTPOEKUTITAY ATIO
TNV GKATAAANAN SLOXEIPLON TWV ATTORANTWY AUTOU TOU TIPOLOVTOG,.
H avakOKAWGON Twv UALKWY BonBd atnv €0LKOVOUNGN TWV
PUOIKWV TTOPWV. Mot TIEPLOTOTEPEG TIANPOPOPIEG TXETIKA HE TNV
QAVAKUKAWGN AUTOU TOU TIPOIOVTOG, ETILKOVWVHOTE HE TLG
SNUOTIKEG APXES TNG TIEPLOXNAG OAG, HE TNV UTtNPEesia SLdBeong Twy
OLKLAKWY ATTOPPLUUATWY 1} TO KATACTNHA ATIO TO OTIo{0
QAyopAoaTeE TO TIPOLOV.

Eupwmaikn Eyyonon Sony

Avyarnté TeAdTn,

TG EUXAPLOTOULE TIOU QYOPAOATE AUTO TO TTPOIAV TNG Sony.
EATtiCoupe va peiveTE LKAVOTIOLNKEVOL ATIO TN XPRON Tou. TNV
amibavn TEPITTWON TIOU TO TIPOIOV 0AC XPELAOTEL OEPPLS
(eTloKELRA) KATA TN SLAPKELA TNG EYYUNONG, TIUPAKAAEIOTE val
ETILKOLWVWVINOTE HE TO KATAOTNHA QYOPAg 1 1’ €va LEAOG TOU
Siktuou egouatodotnuévwy oépPLg pag (ASN) tng Eupwrmaiknig
OLKOVOULKNG Zwvng (EOZ) iy kat AAAWY XWwPWwV TIoU avadépovTal o'
auTr TV eyyUnon 1 ota cuvodelovta autiv GuAAdSLa (Meploxn
KéAupng tng Eyyonong).

MTtopeite va BPeiTe AETTTOUEPELEG VIO TA HEAN TOU SIKTUOU g
ASN, 0T0UG TNAEPWVLKOUE KATAAOYOUG, GTOUG KATAAOYOUS
TIPOLOVTWY PAG KAL OTLG LOTOOEAISEG HOG.

o va armopUyeTe KABE TEPLTTH TAAAUTIWPIA, OUG TUVIOTOUUE VO
SLOBACETE TIPOCEKTLKA TO EYXELPISLO XPONG TTPOTOV VA €PBETE OF
€A HE TOV TTPOUNBEUTH 00G 1} TO §iKTUO EEOUCLOSOTNHEVWY
OEPPLG HaG.

H EyyOnon Zog

H mapovoa eyyunon LoxUEL yia To T(poidv TG Sony TTou
ayopdoarte, e’ o0V KATL TETOLO avadEpeTal ota GUAAASLA TTOU
ouvoSevay To TPOLOV 0ag, UTIO TNV TIPOUTIOBEDN OTL AYOPACTNKE
£vtdG TG Meproxrig KaAuwng tng Eyyonong.

Me tnv mapouvoa, n Sony eyyudtat 6Tt TO TPOLGV ivat
ATTOAAQYHEVO ATTO KAOE EAATTWHA OXETI{OHUEVO HE TA UALKA 1) TNV
KOTALOKEUN, yla pLa tepiodo AYO ETQN amd tnv nuepopnvia g
QAPXLKNG AYOPAG. H appddia yia va TIpoohEPEL KAl VAl EKTTANPWOEL
TNV TTapovoa eyyunon, etatpeia Sony, elvat autn Tou avadpEpeTal
o’ autriv Tnv Eyy0non i 0to cuvodelov autnv GUAAESLO aTn XWpa
OTIOU ETILSLWKETAL N ETILOKELN KATA TN SLAPKELQ TNG EyyUNONG.

EQv, evtdg TNG TEPLOSOL £yyUNONG, ATTOSELXOEL EAATTWHATIKS TO
TPOLOV (AT TNV NUEPOUNVIA TNG APXLKIG AYOPES) Adyw
QAKATAAANAWY UALKWV 1} KATAOKEUNG, N Sony 1 éva péAog Tou
Siktuou E§ouctodotnpévwy ZepPLg ASN tng Meptoxrig K&Auypng tng
EyyUnong Ba eTLOKEVGOEL 1) BA AVTIKATAOTHOEL (KAT' €TILAOYH TNG
Sony) Xwpig EMPBAPUVON VLA EPYATLKA ) AVTAAAQKTLIKA, TO TIPOIOV
N TO EAATTWHATIKA EEAPTAMATA TOV, EVTOG EVAOYOU XPOVOU, BACEL
TWV OpWV KAl CUVONKWV TTOU KTIBEVTAL TTApaKATw. H Sony Kat Ta
HEAN Tou SitktUou E§ouaiodotnuévwy Z€pRLg ASN pmopolv va
QVTIKATOOTACOLY EAQTTWHATIKA TIPOIOVTA 1 €5apTANATA HE VEA )
QAVAKUKAWHEVA TIpoiovTa 1) e§apTripata. OAa Ta TPolovTa Kat
£EQPTNHATA TIOU £X0UV QVTIKATAOTABE( yivovtal tsloktnaia tng
Sony.

‘Opot

1. ETILOKEVEG SUVAHEL TNG TTAPOVTAC Eyyunong Ba Ttapéxovtal Hovo
£QV TIPOOKOKLOBEL TO TIPWTATUTIO TLLOAGYLO 1) N ATIOSELEN TTWANCNG
(pe TNV EVEELEN TNG NUEPOUNVIAG ayOoPAC, TOU LOVTEAOL TOU
TIPOIOVTOG KA TNG EMWVURiAg Tou epmdpou) padi pe to
EAQTTWHATIKO TIPOIOV EVTOG TNG TiEpLdSou eyyvnong. H Sony kat Ta
HEAN Tou SiktUou E§ouatodotnuévwy ZEpPLg ASN pmopolv va
apvnBoUlV Tn SwPEAV ETILOKEUN KATA TNV TtEPI0S0 EYYUNOEWS EQV
eV TIPOOKOULOB0UV Ta TIpoavapePOUEVA Eyypada 1 eGv Sev
TIPOKUTITOLV QTG QUTA N NUEPOUNVIA ayopds, TO TIPOIOV i TO
HOVTEAO TOU TIPOIOVTOG 1) N EMWVULI TOU EUTOpou. H Tapoloa
£yyunon &ev LOXVEL Qv O TUTIOG TOU HOVTEAOU I O OELPLOKOG
ApLOUAG Tou TIPOidVTOG €XEL AAAOLWOEL SLaypadel, apatpedei f
KaTaoTel SUTAVAYVWOTOG.

2. Na va artodpeuxOei BAGRN 1 anwAela / Staypadn o
APALPOUHEVA I} ATIOOTIWHEVA HECA 1] EEAPTANATA ATIOBNKELONG
Se50pEVWY, OPEIAETE VO TAL APALPETETE TIPLV TTAPASWOETE TO
TIPOIdV oA YL ETILOKEUN KATA TNV TtEpiodo eyyunong.

3. H mapouoa eyyunon 8ev KAAUTITEL Ta €£06a KAt TOUG KvdUvoug
HETAPOPAEG TIOU GUVEEOVTAL LE TN HETADOPE TOU TTPOIOVTOG 0OG
TIPOG KAt aTto TN Sony i HEAOG Tou Siktvou ASN.

4. H mapovoa eyyunan 8ev KAAUTITEL T €E1G:

MNePLOSLKA CUVTAPNON KaL ETILOKEUR i} AVTIKATAOTAON

€E0PTNHATWY WG ATIOTEAETHA GUTLOAOYLKAG GOOPAC.

AVOAWOLHA (OCUCTATIKG HEPN YLa TA OTtola TIPORAETIETAL

TIEPLOSLKT QVTIKATAOTOOT KATA TN StdpKeta {wrg evog

TIPOLOVTOG, OTIWG pn emavadopTi{OpeveS pratapieg, puaiyyla

€KTUTIWONG, YPADIBESG, AAUTIEG, KAAWSLA KATL.),

ZNULEG I} EAATTWHOTA TIOU TIPOKANONKaAV Adyw XprRong,

A&tToupyiag N XELPLOHOU AOUUBATWY PE TNV KAVOVIKA ATOULKN 1)

oLKLaKn Xpron,

ZNULEG 1 AANQYEG OTO TIPOIOV TIOU TIPOKANBNKAV ATO:

- Kakn xprion, cupmeptAapuBavopévou:

- TOU XELPLOPOU TIOU ETILHEPEL HUTLKI, ALOONTLKA 1

emupavelakn {NULd i aAAayEg ato Tpoidv 1) BAARN o€ 000VEC

UYPWV KPUOTAAAWY

HN KQVOVLKN 1 un oUpdwvn PE T 0dnyieg tng Sony

£yKATAOTOON 1) XPiON TOUL TIPOIOVTOC

~ HIN ouVTAPNON TOU TIPOIOVTOG CUNPWVA HE TLG 08NYie
OWOTNG CUVTHPNONG TNG Sony

- EyKATAOTAON i} XPrioN TOU TIPOIOVTOG HE TPOTIO Un CUNGWVO
HE TIG TEXVLKEG TIPOSLAYPADEG KAl TA TIPOTUTIAL ACDAAELQG
TIOU LOXUOUV OTN XWPO OTIOU €XEL EYKATACTAOEL KOl
XPNOLUOTIOLETAL TO TIPOLOV.

MOoAUVOELG aTto LOUG i} XPON TOU TIPOIOVTOG HE AOYLOHLKO TTOU

Sev TTAPEXETAL E TO TIPOLOV I AavOaopEvn EYKATAOTAON TOU

AOyLopLIKOU.

Tnv KATAOTOON 1) T EAATTWHATO TWV CUCTNUATWY HE TO 0TIl

XPNOLLOTIOLEITAL 1) 0T OTIOLO EVOWHATWVETAL TO TIPOLOV, EKTOC

a6 AAAQ TtPOldVTa TNG Sony ELSIKA OXESLOOHEVA YLa VAl

XPNOLUOTIOLOUVTAL HE TO €V AGYW TIPOLOV.

Xpr\on Tou TPOLOVTOG HE EEQPTHHATA, TIEPLHEPELAKS EEOTIALOHO

KOl GAAQ TIPOIOVTA TWV OTIOiWV 0 TUTIOC, N KATAOTACN KAl TO

TIPOTUTIO SEV GUVLOTWVTAL ATO TN Sony.

Emiokeun 1y emixelpnBeioa emokeun amd dtopa mou Sev eivat

HEAN TNG Sony 1y Tou StktUou ASN.

PuBpioeLg ) TpooappoyEG XwPIg TNV TTponyoUHEVN YPATITH

OUYKATABEDN TNG Sony, 0TI OTtolEG CUMTIEPLAQBAVOVTAL:

- n avaBAduLon Tou TIPOIOVTOG TIEPQA ATIO TIG TIPOSLAYPADES I
T XOPAKTNPLOTIKA TIOU TtepLlypddovtal 0To eyXELPiSLo
xprong A

~ OL TPOTIOTIOLNOELG TOU TIPOLOVTOG HE OKOTIO VO CUMHOPdWOEL
TIPOG EBVLKEC 1] TOTILKEG TEXVIKEG TTPOSLAYPADES KAL TIPOTUTIA
aopaAeiag ToU LOXVOUV OE XWPEG YLA TLG OTIOLEG TO TIPOIOV
S€v elXE OXEBLAOTEL KO KATAOKEUQOTEL ELSLKA.

ApéAeLa.

ATUXAMATA, TTUPKAYLA, LYPA, XNULKEG KL GAAEG OUGTLEC,

TIANHHUOPQ, SOVACELG, UTEPBOALKN BEpUATNTA, AKATAAANAO

€E0EPLONO, UTTEPTAON, UTEEPRBOALKA N E0PaApEVN Tpododoaia i

TAON €L0060UV, AKTIVOROALN, NAEKTPOOTATIKEG EKKEVWIOELG

GUUTIEPLAQUBOAVOUEVOU TOU KEPAUVOU, AANEG EEWTEPLKES

SUVAELS KaL ETILEPATELG.

5. H mapoloa eyylnon KAAUTITEL HOVO TA UALKG Pépn TOU
TPOIOVTOG. AV KAAUTITEL TO AOYLOWULKO (giTe TNG Sony eite Tpitwv
KATAOKEUAOTWV) YLOL TO OTIOL0 TIAPEXETAL I TIPOKELTAL VAL LOXVOEL
Ho dBeLa Xpriong arto Tov TEAKO XproTn 1} XWPLOTES SNAWTELG
£yyunong n e§aLp€aelg amd tnv eyyonon.

EEqpEoEeLg Kot TtEPLOPLOOL

Me e€aipean Twv dowv avadEpovTal avwTEPw, N Sony Sev TTapExeL
kapia eyyunon (pNntr, olwnen, €K ToL VOUOU 1 GAAN) doov adpopd
NV oldTnTa, TNV €midoon, Tnv akpipela, tnv agomotia, Ty
KATAAANAGTNTA TOU TTPOIOVTOG 1} TOU AOYLOHLKOU TIOU TIAPEXETAL 1)
OUVOSEVEL TO TIPOLOVY, VLA GUYKEKPLUEVO OKOTIO. EQV n Loxbouoa
VopoBeoia amayopeleL TARPWS f LEPLKWGE TNV TTapovoa e&aipean,
n Sony e&atpei r epLopileL TNV €yyonon TG HOVo oTn HEYLoTN
£KTOLOT TIOU ETILTPETEL N LoXVoUoA VopoBeoia. OToladnmote
gyyunon n omoia dev egatpeitat TARPWS (0TO HETPO TIOU TO
ETITPETEL O LOXVWV VOROG) Ba TeplopileTal otn SLdpKeLa LoXVOG
NG mMapoloag eyyvnong.

H povadikn umoxpéwaon tng Sony, cUpdwva e TNV TTapoLaa
£yyuNnon, €lvat n €MLOKEUN 1) N AVTIKATAOTACN TIPOIOVTWY TIOU
UTIOKELWVTOL 0TOUG OPOUC KOL OUVONKEG TNG £yyunaong. H Sony dev
£UBUVETAL YLA OTIOLASNTIOTE ATIWAELA 1} {NHLA TTOU OXETI(ETAL HE T
TpoidvTa, To 0€PPRLG, TNV TTapoloa eyyunon,
GUUTIEPIAQUBOAVOUEVWV TWV OLKOVOULKWY KOL QUAWY OTTIWAELWY,
TOU TLMAMATOC TTOU KATABANONKE yLa TNV ayopd Tou TPoidvTog,
TNG ATIWAELAG KEPSWV, EL00SAKATOC, SeSopévwy, amdAauong i
XPAONE TOU TIPOIOVTOC 1} OTIOLWVENTIOTE CUVEESEUEVWV TIPOIOVTWY
- NG GUEONC, TTOPEUTIITITOVOAG 1) ETTAKOAOUBNG ATWAELAG 1) {npiag
QAKOUN KaL av auTh N anwAela i {npia apopd os:

Melwwpévn Aettoupyia fi Pn A€LToUpyia TOU TIPOIOVTOG 1}
OUVOESEUEVWV TIPOTOVTWY AOYW EAQTTWHATWY 1) kN
SLaBeaLudTNTOG KATA TNV TIEPiodo Tou auTtd BpiokeTal oTn Sony
1 o€ PEAOG Tou SiktUou ASN, n oTtola TIPOKAAEDE SLaKoT TNG
SLABETLUOTNTAG TOU TTPOIOVTOC, ATWAELD XpdVou Xprotn i
SLAKOTIA TNG EPYATIAC.

Napoxn avakpBwv TAnpodopLwv ou {NTRenkav amod To
TIPOLOV i} amtd cuvdedepéva TTPoiovTa.

ZNULd 1 ATIWAELD AOYLOULKWV TIPOYPAUUATWY I} adatpoUHEVWY
HEOWV amoBnKeuong SeSopévwy 1

MOAUVOELG TtO 10UG 1} GAAEG QUTiEG.

To AVWTEPW LOXUOULV YL ATIWAELEG KOL {NULEC TTOU UTIOKELVTAL OF
OLEOSATIOTE VEVIKEG APXEG SLKAIOU, CUUTIEPLAQUBAVOUEVNG TNG
QpEAELAG 1) AAAWV adtkoTtpagLwyv, aBétnong ocoppacng, pNTNg 1
OLWTINPAG £yyUNONG KAl ATTOAUTNG EUBVVNG (aKOUA Kat yia Bépata
yia Ta oroia n Sony 1 uéAog Tou Siktoou ASN Exel eldomoLnBel ya
TV TOavoTNTA TPOKANGNG TETOLWY {NHLWV).

210 HETPO TIOU N LoXVouoa VOpoBEeaia amayopeVEL i} TtePLOPiTeL
QUTEG TLG €EALPETELG EUBVVNG, N Sony e&atpei iy TepLopileL TV
£000VN TNG HOVO OTN PEYLOTN €KTAON TIOL TNG ETILTPETIEL N
LoxVouoa vopobeoia. Mo TTapAdelypa, LEPLKA KPATN ATIayopeVOLY
TNV €€aipean 1 Tov TEPLOPLOUO {NULWV TIou OdEIAOVTAL O AUEAEL,
o€ Baptd apEAELQ, O€ €K TIPOBETEWG TIAPATITWHA, 08 SOAO KL
TIAPOHOLEG TIPAKELS. T€ Kapia TepimTwon, n euBlvn TG Sony KATd
TNV mapoloa eyyunon Sev UTEEPRAIVEL TNV TLUN TTOU KATABANRBNKE
yLaL TNV ayopd Tou TIPOidVTOG, woTda0o av N LoXVouoo VopoBesia
ETUTPETIEL HOVO TIEPLOPLOHOUE EVBLVWV LYNASTEPOU BaBuoV, Ba
LoxVouv ot TeAeuTaioL.

Ta EMLPUACCOOHEVA VOUIHA SLKOULWHUATA OOG

O KATOVAAWTHG EXEL EVAVTL TNG SONy T SIKALWHATO TTOU
amoppEouy amd TNy mapovoa £yyunon, cUMGWVA PUE TOUG 6POUG
TIOU TIEPLEXOVTAL O QUTHY, XWPIG va tapafiadovrat T
SIKALWHATA Tou oV TtNYALouv amd TV LoXVouoa OVIKN
VOHOBECIA OXETIKA HE TNV TIWANCT KATAVOAWTIKWVY TPOIOVTWY. H
mapoloa eyyunon 6ev BiyeL Ta VOULUO SLKOLWUATA TIOU
£VEEXOUEVWG VAL EXETE, OUTE EKE(VA TTIOU SEV UTTOPOUV VL
£EaLpeBOLV 1} vaL TIEPLOPLOTOVV, OUTE SIKALWHATA 0OG EVAVTIOV TWV
TIPOCWTIWV ATIO TA OTIOLO AYOPATATE TO TIPOLOV. H SlekSiknan
OTIOLWVSITIOTE SIKALWHATWY OOG EVATIOKELTAL ATIOKAELOTIKA OF
€04(.
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Precautions

¢ Do not continuously use the speaker system beyond
the peak power handling capacity.

* Keep recorded tapes, watches, and personal credit
cards using magnetic coding away from the speaker
system to protect them from damage caused by the
magnets in the speakers.

¢ Please note the following when installing the units;
otherwise malfunction and/or deterioration in sound
quality may result.

- Do not touch the diaphragms and/or speaker cones
by hand or with tools.

- Do not put your fingers through the holes of the
frame.

— Do not drop foreign objects in the units.

¢ Do not place this product close to medical devices.

- This product (including accessories) has magnet(s)
which may interfere with pacemakers, programmable
shunt valves for hydrocephalus treatment, or other
medical devices. Do not place this product close to
persons who use such medical devices. Consult your
doctor before using this product if you use any such
medical device.

If you cannot find an appropriate mounting location,
consult your car dealer or your nearest Sony dealer
before mounting.

.|
Précautions

« Evitez de soumettre le systéme de haut-parleurs a une
utilisation continue au-dela de la puissance de créte
admissible.

« Gardez les bandes enregistrées, les montres et les
cartes de crédit utilisant un code magnétique a I'écart
du systéeme de haut-parleurs pour éviter tout dommage
causé par les aimants des haut-parleurs.

¢ Tenez compte des recommandations suivantes lors de
I'installation des appareils ; sinon vous risquez une
défaillance et/ou une détérioration de la qualité du son.
- Ne touchez pas les diaphragmes et/ou les cones des

haut-parleurs avec la main ou des outils.

- Ne glissez pas les doigts a travers les trous du cadre.

- Ne laissez pas tomber de corps étrangers dans les
appareils.

¢ Ne placez pas ce produit prés d'appareils médicaux.

- Ce produit (y compris les accessoires) comporte un ou
des aimants qui peuvent perturber les stimulateurs
cardiaques, les valves de dérivation programmables
pour le traitement de I'hydrocéphalie ou d'autres
appareils médicaux. Ne placez pas ce produit prés
de personnes utilisant ce type d'appareil médical.
Consultez votre médecin avant d'utiliser ce produit si
vous utilisez ce type d'appareil médical.

Si vous ne pouvez pas trouver d'emplacement adéquat
pour installer I'appareil, consultez votre revendeur
Sony le plus proche.

.|
Precauciones

¢ No utilice continuamente el sistema de altavoces por
encima de la capacidad de potencia maxima.

* Mantenga las cintas grabadas, los relojes y las tarjetas
de crédito personales con codificacién magnética lejos
del sistema de altavoces para protegerlos de los dafios
causados por los imanes de los altavoces.

¢ Tenga en cuenta lo siguiente cuando instale las
unidades; de lo contrario, podria producirse un mal
funcionamiento y/o un deterioro de la calidad del
sonido.

- No toque los diafragmas y/o los conos de los
altavoces con la mano o con herramientas.

- No introduzca los dedos por los agujeros del marco.

- No deje caer objetos extrafios en las unidades.

* No poner este producto cerca de aparatos médicos.

- Este producto (incluyendo los accesorios) tiene un
iman (o imanes) que puede interferir con marcapasos,
valvulas de derivacién programables para el
tratamiento de la hidrocefalia, o con otros aparatos
médicos. No ponga el producto cerca de personas
que utilicen dichos aparatos médicos. Consulte con
su médico antes de utilizar este producto si utiliza
cualquiera de dichos aparatos médicos.

Si no encuentra un lugar de montaje adecuado,
consulte a su concesionario de automoviles o al
distribuidor Sony mas cercano antes de realizar el
montaje.

SicherheitsmaBnahmen

* Verwenden Sie das Lautsprechersystem nicht
kontinuierlich Uber der maximalen Belastbarkeit.

* Halten Sie bespielte Tonbander, Uhren und Kreditkarten
mit Magnetcodierung von den Lautsprechern fern, um
eine Beschadigung durch die Lautsprechermagnete zu
vermeiden.

¢ Beachten Sie bei der Installation der Gerate bitte
Folgendes, da es andernfalls zu Fehlfunktionen und/
oder EinbuBen bei der Klangqualitdt kommen kann.

- BerUhren Sie die Membranen und/oder
Lautsprecherkonen nicht mit den Handen oder
Werkzeugen.

- Stecken Sie die Finger nicht durch die Aussparungen
im Rahmen.

- Lassen Sie keine Fremdkorper in die Gerate gelangen.

¢ Dieses Produkt nicht in der Nahe von medizinischen

Geraten aufstellen.

- Dieses Produkt (einschlieBlich der Zubehdrteile)
enthalt einen oder mehrere Magnete, die
Herzschrittmacher, programmierbare Shunt-Ventile
fir die Behandlung von Hydrozephalus oder andere
medizinische Gerate beeintrachtigen kdnnen. Stellen
Sie dieses Produkt nicht in der Ndhe von Personen
auf, die solche medizinischen Gerate verwenden.
Konsultieren Sie lhren Arzt vor der Benutzung dieses
Produkts, falls Sie ein solches medizinisches Gerat
verwenden.

Wenn Sie keine geeignete Einbaustelle finden, wenden
Sie sich vor der Montage an Ihren Kfz-Handler oder an
den nachsten Sony-Handler.

Forsiktighetsatgarder

¢ Anvand inte hdgtalarsystemet kontinuerligt éver den
maximala effekthanteringskapaciteten.

« Hall inspelade band, klockor och personliga kreditkort
med magnetkodning borta fran hogtalarsystemet for
att skydda dem fran skador som orsakas av
magneterna i hégtalarna.

¢ Observera foljande nar du installerar enheterna, i annat
fall kan felfunktion och/eller férsamrad ljudkvalitet
uppsta.

- Vidrér inte membranen och/eller hogtalarkonerna for
hand eller med verktyg.

- Stick inte in fingrarna i ramens hal.

- Tappa inte frammande féremal i enheterna.

¢ Placera inte denna produkt i ndrheten av medicinsk

utrustning.

- Denna produkt (inklusive tillbehér) innehaller
en eller flera magneter som kan paverka
pacemakers, programmerbara shuntventiler for
vattenskallebehandling, eller annan medicinsk
utrustning. Placera inte denna produkt i narheten av
personer som anvander sadan medicinsk utrustning.
Radfraga en lakare innan du anvander denna produkt
om du sjalv anvander sadan medicinsk utrustning.

Hoér med din bilhandlare eller ndrmaste Sony-
aterférsaljare innan du monterar den om du inte kan
hitta en lamplig monteringsplats.
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Voorzorgsmaatregelen

¢ Belast het luidsprekersysteem niet constant met een

vermogen dat het maximale ingangsvermogen

overschrijdt.

Houd banden met opnamen, horloges en creditcards

met magnetische codering uit de buurt van het

luidsprekersysteem om mogelijke beschadiging door
de luidsprekermagneten te voorkomen.

Houd rekening met het volgende bij het installeren van

de toestellen; doet u dit niet, dan kunnen er storingen

optreden en/of kan de geluidskwaliteit verslechteren.

- Raak de membranen en/of luidsprekerconussen niet
aan met de hand of met gereedschap.

- Steek je vingers niet door de openingen in het frame.

- Laat geen vreemde voorwerpen vallen in de
toestellen.

Plaats dit product niet dichtbij medische apparatuur.

- Dit product (inclusief de accessoires) bevat
magneten die de werking kunnen hinderen van een
pacemaker, programmeerbare shunt-ventielen voor
de behandeling van hydrocefalie (waterhoofd), of
andere medische apparatuur. Plaats dit product niet
dichtbij mensen die dergelijke medische apparatuur
gebruiken. Raadpleeg uw arts voordat u dit
product gebruikt in het geval u dergelijke medische
apparatuur gebruikt.

Als u geen geschikte montageplaats vindt, raadpleeg
dan uw autodealer of de dichtstbijzijnde Sony-dealer
voordat u de luidsprekers gaat installeren.
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Precaucoes

N&o utilize o sistema de altifalantes continuamente

além da capacidade de poténcia de pico.

Mantenha cassetes gravadas, reldgios e cartdes de

crédito pessoais que utilizem codificagdo magnética

longe do sistema de altifalantes para evitar que fiquem

danificados pelos imanes dos altifalantes.

¢ Tenha em atencdo o seguinte quando instalar as

unidades. Caso contrario, podera ocorrer uma avaria e/

ou deterioragdo da qualidade do som.

- Nao toque nos diafragmas e/ou nos cones dos
altifalantes com as maos ou com ferramentas.

- N&o coloque os dedos nos orificios da estrutura.

- N&o deixe cair objetos estranhos dentro das
unidades.

N&o coloque este produto perto de dispositivos

médicos.

- Este produto (incluindo os acessérios) tem iman(es)
que pode(m) interferir com pacemakers, valvulas
de derivagdo programaveis para o tratamento de
hidrocefalia ou outros dispositivos médicos. Ndo
coloque este produto perto de pessoas que utilizam
esses dispositivos médicos. Consulte o seu médico
antes de utilizar este produto se utilizar qualquer um
desses dispositivos médicos.

Se ndo conseguir encontrar um local de instalacao
apropriado, consulte o concessionario da marca do seu
automovel ou o agente Sony mais proximo.

.|
Precauzioni

¢ Non utilizzare il sistema diffusori con alimentazione di
potenza nominale superiore a quella massima
supportata e in modo prolungato.

| nastri registrati, gli orologi e le carte di credito con

codice magnetico devono essere tenuti lontano dal

sistema diffusori, per evitare che i magneti dei diffusori
possano danneggiarli.

Tenere presente quanto segue durante I'installazione

delle unita; in caso contrario potrebbero verificarsi

problemi di funzionamento e/o deterioramento della
qualita dell'audio.

- Non toccare i diaframmi e/o i coni dei diffusori con le
mani o con altri strumenti.

- Non inserire le dita nelle cavita della cornice.

- Non introdurre oggetti estranei nelle unita.

Non collocare questo prodotto nelle vicinanze di

dispositivi medicali.

- Questo prodotto (accessori inclusi) contiene magneti
che potrebbero interferire con pacemaker, valvole
shunt programmabili per il trattamento dell’idrocefalo
o altri dispositivi medicali. Non collocare questo
prodotto nelle vicinanze di persone che fanno uso
di tali dispositivi medicali. Consultare il proprio
medico prima di usare questo prodotto se si fa uso di
dispositivi medicali.

Se non si riesce a trovare un luogo appropriato per
installare I'unita, rivolgersi al proprio concessionario
auto o al rivenditore Sony pil vicino prima di
procedere al montaggio.

—
Srodki ostroznosci

* Nie nalezy uzywac zestawu gtosnikowego w sposob
ciagty przy mocy wyjsciowej przekraczajacej jego
wydajnosc¢.

¢ Aby uniknac uszkodzenia przedmiotéw, takich jak
nagrane kasety, zegarki oraz karty kredytowe
zakodowane magnetycznie, nalezy je przechowywac z
dala od gtosnikdw zawierajgcych wbudowane magnesy.

¢ Nalezy pamietac o nastepujacych kwestiach podczas
instalowania produktu; w przeciwnym wypadku moze
dojs¢ do awarii i/lub pogorszenia jakos$ci dzwieku.

- Nie dotyka¢ membran i/lub stozkéw gtosnikow
rekami lub narzedziami.

- Nie wktadac palcow w otwory ramki.

- Nie wrzucac ciat obcych do wnetrza produktdw.

¢ Nie umieszczac produktu w sasiedztwie urzadzen
medycznych.

- Ten produkt (wraz z osprzetem) wyposazony jest w
magnes(y) mogacy(-e) zaktdcac prace rozrusznikéw
serca, programowalnych zastawek przetokowych
do leczenia wodogtowia lub innych urzadzen
medycznych. Nie nalezy umieszczac produktu w
poblizu 0séb, ktére korzystaja ze wspomnianych
urzadzen medycznych. Jezeli stosowane sg
wspomniane urzadzenia medyczne, przed
przystapieniem do uzytkowania tego produktu nalezy
zasiegnac porady lekarskiej.

W przypadku trudnosci ze znalezieniem
odpowiedniego miejsca na instalacje gtosnikdw,
nalezy przed rozpoczeciem instalacji skonsultowac sie
z punktem sprzedazy pojazdu lub najblizszym
sprzedawca produktéw firmy Sony.
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Masuri de precautie

¢ Nu utilizati sistemul de difuzoare in mod continuu peste

capacitatea maxima de gestionare a intensitatii.

Nu péstrati in apropierea sistemului de difuzoare

casetele inregistrate, ceasurile si cartile de credit

personale care utilizeaza coduri magnetice, pentru a le
proteja impotriva deteriordrii cauzate de magnetii din
difuzoare.

Luati in considerare urmdtoarele aspecte atunci cand

instalati unitatile; in caz contrar, pot aparea defectiuni

si/sau deteriorarea calitatii sunetului.

- Nu atingeti cu mana sau cu alte unelte diafragmele
si/sau conurile difuzoarelor.

- Nu introduceti degetele prin orificiile cadrului.

- Nu scapati obiecte strdine in unitati.

Nu amplasati acest produs in apropierea dispozitivelor

medicale.

- Acest produs (inclusiv accesoriile) contine unu sau
mai multi magneti care pot interfera cu stimulatoarele
cardiace, sunturile ventriculo-peritoneale
programabile pentru tratarea hidrocefaliei sau alte
dispozitive medicale. Nu amplasati acest produs
n apropierea persoanelor care utilizeaza astfel
de dispozitive medicale. Solicitati sfatul medicului
fnainte de a utiliza acest produs daca folositi astfel de
dispozitive medicale.

Daca nu gasiti un loc de montare adecvat, consultati
vanzatorul vehiculului sau cel mai apropiat distribuitor
Sony Thainte de montare.

Sikkerhedsforanstaltninger

¢ Brug ikke hgjttalersystemet kontinuerligt ud over den

spidseffekt, det kan klare.

Hold optagne band, ure og kreditkort med magnetkode

vaek fra hgjttalersystemet for at beskytte disse dele

mod beskadigelse forarsaget af magneterne i

hgijttalerne.

Vaer opmaerksom pa felgende ved installation af

enhederne; ellers kan der opsta fejlfunktion og/eller

forringet lydkvalitet.

- Rar ikke ved membranerne og/eller hgjttalerkeglen
med handen eller med vaerktgjer.

- Saet ikke fingrene ind i hullerne i rammen.

- Tab ikke fremmedlegemer ned i enhederne.

Placer ikke dette produkt i naerheden af medicinsk

udstyr.

- Dette produkt (inklusive tilbehgr) indeholder
magnet(er), som muligvis kan interferere med
pacemakere, programmerbare shuntventiler til
hydrocephalusbehandling eller andet medicinsk
udstyr. Placer ikke dette produkt i nerheden af
personer, som anvender sadan medicinsk udstyr.
Konsulter din laege inden du anvender dette produkt,
hvis du anvender nogen former for sddan medicinsk
udstyr.

Kontakt din autoforhandler eller naermeste Sony-
forhandler far montering, hvis du ikke kan finde et
egnet monteringssted.
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Varotoimenpiteet

« Ala kayta kaiutinjarjestelmaa jatkuvasti huipputehon
kasittelykapasiteetin ylapuolella.

« Sailyta tallennetut nauhat, kellot ja henkilokohtaiset
luottokortit, jotka kayttavat magneettikoodausta,
etaalla kaiutinjarjestelmasta, jotta kaiuttimien
magneetit eivat vahingoita niita.

* Huomioi seuraava, kun asennat yksikoita, muuten
seurauksena voi olla toimintahdiri6 ja/tai 4dnenlaadun
heikentyminen.

- Ala kosketa kaiutinkalvoja ja/tai kaiutinkartioita kasilla
tai tyokaluilla.

- Ald tydnna sormiasi kehyksen reikien lapi.

- Al4 pudota vieraita esineita yksikdiden sisdan.

« Al4 sijoita tata laitetta lahelle lddketieteellisia laitteita.

- Tassa tuotteessa (lisdvarusteet mukaan lukien)
on magneetteja, jotka voivat hairita tahdistimia,
hydrokefalian hoitoon tarkoitettuja ohjelmoitavia
sunttiventtiileitd tai muita ladketieteellisia laitteita. Al3
sijoita tata laitetta lahelle henkilita, jotka kayttavat
tallaisia ladketieteellisia laitteita. Neuvottele 1dakarin
kanssa ennen tdman tuotteen kdyttamista, jos kdytat
jotain tallaista ladketieteellista laitetta.

Jos et I6yda sopivaa kiinnityspaikkaa, kysy neuvoja
autonmyyjalta tai lahimmalta Sony-jalleenmyyjalta
ennen kiinnittdmista.

Forholdsregler

Ikke bruk hgyttalersystemet kontinuerlig pa et hgyere

niva enn toppeffekten det kan handtere.

Hold lydband, klokker og kredittkort med magnetisk

koding unna hgyttalersystemet for & beskytte dem mot

skade forarsaket av magnetene i hgyttalerne.

Hvis du ikke falger punktene nedenfor nar du monterer

enhetene, kan det fare til funksjonsfeil og/eller

svekkelse av lydkvaliteten.

- Ikke ta pa membranene og/eller hgyttalerkonusene
med hendene eller bergr dem med verktoay.

- lkke stikk fingrene gjennom hullene i rammen.

- Ikke slipp fremmedlegemer inn i enhetene.

Dette produktet ma ikke plasseres i naerheten av

medisinske enheter.

- Dette produktet (inkludert tilbehgr) inneholder
magneter som kan pavirke pacemakere,
programmerbare shuntventiler for behandling av
hydrocefalus eller andre medisinske enheter. Dette
produktet ma ikke plasseres i naerheten av personer
som bruker slike medisinske enheter. Hvis du bruker
slike medisinske enheter, ma du hgre med legen din
for du bruker dette produktet.

Hvis du ikke finner et passende monteringssted, ber
du radfgre deg med bilforhandleren eller nermeste
Sony-forhandler fer du monterer.
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Bezpecnostni opatreni

¢ Nepouzivejte systém reproduktord nepfetrzité nad

rdmec maximalni kapacity vykonu.

Nahrané pasky, hodinky a osobni karty, které pouZzivaji

magnetické kddovani, uchovavejte mimo systém

reproduktord, aby byly chranény pfed poskozenim

zpUGsobenym magnety v reproduktorech.

Pfi instalaci jednotek dodrZujte uvedené pokyny.

V opacném pfipadé mazZe dojit k poruse anebo snizeni

kvality zvuku.

- Nedotykejte se membran ani kuZel(l reproduktort
rukama ani zadnymi nastroji.

- Nestrkejte prsty do otvor(i v rdmu.

- Dbejte na to, aby do jednotek nespadly cizi predméty.

Neumistujte tento produkt blizko lékaiskych pfistrojd.

- Tento pfistroj (vCetné dopliku) obsahuje magnet/y,
které mohou interferovat s kardiostimulatory,
shunty s programovatelnou chlopni, uzivanymi pfi
1é¢bé hydrocefalu nebo jinymi lékafskymi pfistroji.
Neukladejte tento produkt v blizkosti osob, které tyto
lékarské pristroje pouzivaji. Pokud pouzivate néktery
z téchto lékafskych pfistrojl, poradte se s Iékafem
predtim, neZ budete pouZivat tento produkt.

Pokud nemuZete najit vhodné umisténi pro montaz,
obratte se prfed montdazi na prodejce vaseho vozu

nebo na nejblizsiho prodejce Sony.

Ovintézkedések

* Ne haszndlja a hangszérérendszer hosszabb ideig a
csucsteljesitménye felett.

* A hangszoérokban taldlhatéo magnesek magneses
mezditél valé védelem érdekében tartsa tavol a
hangszorérendszertdl a felvételeket tartalmazé
szalagokat, kardérakat és magneses kddolasokat
tartalmazd hitelkartyakat.

o Az egységek beszerelése soran vegye figyelembe a
kovetkezdket; ellenkezd esetben lizemzavar és/vagy a
hangmindség romlasa kévetkezhet be.

- Ne érintse meg a membranokat és/vagy a
hangszérékupokat kézzel vagy szerszamokkal.

- Ujjaival ne nyuljon be a vaz furataiba.

- Ne ejtsen bele idegen targyakat az egységekbe.

o A készlléket ne helyezze orvosi eszkdzok kozelébe.
- A készllék (beleértve a kiegészit6it) magnest vagy

magneseket tartalmaz, amelyek zavart okozhatnak
a szivritmus-szabalyozdk, a programozhaté
hydrocephalus sdntszelepek és egyéb orvosi
eszkdzok mikodésében. A készliléket ne helyezze
ilyen orvosi eszkdzoket hasznald személy kdzelébe.
Ha ilyen orvosi eszkdzoket hasznal, a késziilék
hasznalata el6tt kérje ki kezelGorvosa tanacsat.

Ha nem talélja a megfelel$ beszerelési helyet, akkor a
beszerelés el6tt kérjen tanacsot autdkereskeddjétdl
vagy a legkdzelebbi Sony-markakeresked6tol.
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Upozornenia

« Systém reproduktorov nepouzivajte nepretrzite nad

ramec maximalneho vykonu.

Nahrané pasky, hodinky a osobné kreditné karty s

magnetickym kédom uchovavajte mimo systému

reproduktorov, aby ste ich ochranili pred poskodenim
spdsobenym magnetmi v reproduktoroch.

Pri instalacii zariadeni dbajte na nasledujtce pokyny,

inak moZe dojst k poruche a/alebo zhorseniu kvality

zvuku.

- Membran a/alebo kuzelov reproduktora sa
nedotykajte rukami ani nastrojmi.

- Nevkladajte prsty do otvorov na rame.

- Do zariadeni nevhadzujte cudzie predmety.

Neumiestniujte tento vyrobok blizko zdravotnickych

pristrojov.

- Tento vyrobok (vratane prislusenstva) obsahuje
magnet(y), ktoré mozu rusit kardiostimulatory,
programovatelné bocnikové tlakové ventily na
lieCbu hydrocefalu alebo iné zdravotnicke pristroje.
Neumiestriujte tento vyrobok blizko oséb, ktoré
pouzivaju takéto zdravotnicke pristroje. Ak pouzivate
akykolvek takyto zdravotnicky pristroj, pred pouZitim
tohto vyrobku sa poradte so svojim lekarom.

Ak nemoZete ndjst vhodné miesto na montaz, pred
montaZou sa poradte s predajcom automobilov alebo

s najblizsim predajcom Sony.

MpennasHu MepKm

¢ He n3non3saiite NPOABLIKUTENHO CUCTEMATA C
BMCOKOrOBOPUTESIM OTBbJ, BbPXOBATa MOLLHOCT.

o [IpbXTe 3anncy Ha MarHUTHU JIEHTW, YaCOBHULM 1
KPeANTHN KapTu C MarHNTHO KOAMpaHe Janeye ot
cucTemarta ¢ BUCOKOroBOpuTeNy, 3a Aa rm 3almutuTe ot
noBpeau, MPUYMHEHWN OT MarHUTUTE Ha
BMCOKOroBOpUTenuTe.

* Mons, umaiiTe npeABWA, CIeLHOTO, KOraTo MOHTVpaTe

MOZyNnTe; B NPOTMBEH CJly4ali MOXe [ia ce CTUTHe [0

Hen3npaBHOCT U/UNN BNOLIaBaHe Ha Ka4eCTBOTO Ha

3ByKa.

- He pokocBaite gnadparmmre n/mnm KOHycuTe Ha
BVNCOKOrOBOPUTENNTE C PbKa WV NHCTPYMEHTH.

- He nocraBsiiTe npbCTUTE CU B OTBOPUTE HA pamkaTa.

- He nocTaBsiiTe 4yxxau Tena B Mogynure.

He nocraBsiiite T031 NpoaykT B 611M30CT KO

MeIVLIMHCKMN YCTPOICTBA.

- To3m NpoAayKT (BKJI. akcecoapuTe) Cbabpka
MarHuTK, KOUTO MoraT Aa nonpeyar Ha paboTaTta Ha
nencmenKbpu, Nnporpammupyemm 6ainac knanm 3a
xugpouedanus n Apyrv MeauumMHCKA YCTPONCTBaA.
He nocraBsiiiTe TO31 NpoAyKT B 6130CT A0 AnLe
C TakuMBa ycTponcTea. KoHcynTupainTe ce ¢ nekap,
npeaw na n3nonssate TO3M NPOAYKT, ako 13non3saTte
TaknBa MeAULIMHCKWN YCTPOCTBA.

AKO He MoXeTe fia OTKpreTe NOAXOAALLO MSACTO 33
MOHTaX, Ce€ KOHCYNTMpainTe C AWabpa Ha Balns
aBTOMOGWA NN Hal-6N3KUS ANABP Ha Sony.

NpoduAagerg

e Mn XPNOLUOTIOLEITE CLUVEXWE TO CUCTNUA NXEWV TIEPQ

amd TV kavotnTa Staxeiptong LoxVog Kopudng Toug.

KpatAoTe KAOETEG, POAOYLA KO TIPOOWTILKEG

TILOTWTLKEG KAPTEG UE HAYVNTLKA KwSLKOTIONoN

HaKpPLA amtd To CUOTNUA NXELWV TIPOKELUEVOU val

TIPOOTATEUTOUV aTtd BAGBEG TTOU TTPOKAAOUVTAL ATIO

TOUG HAYVATEG TWV NXELWV.

e Katd tnv eykatdotaon Twv povadwv ¢ppovtioTe ta

TIAPAKATW, SLAPOPETIKA, EVOEXETAL VAL TIPOKUPEL

SuoAeLToupyia r/Kat UTIORABULON TNG TIOLOTNTAG TOU

AXou.

- Mnv ayyiete Ta SlappAypaTa /Kot TOUG KWVOUG
TWV NXElWV PE T XEPLA 0aG 1) HE EpYaAEia.

- Mnv mepvaTe Ta SAXTUAG 0aG HETA ATIO TLG OTIEG TOU
TAaLoiou.

- Mn pixvete Eéva owpata HEoA OTLG HOVASEC.

Mnv TomtoBeTElTE TO TIPOIOV AUTO KOVTA OE LATPLKEG

OUOKEUEC.

- To TtPOi6V aUTO (CUUTIEPIAAUBAVOUEVWV
a&ETOUAp) EXEL HAYVATN(-EC) TTOU UTTOPEL Va
SnuLovpyei(-o0v) TTapeUBOAEG 0 BNUATOSOTEC,
Tpoypappati{opevec BaABiSeg TapoxETELONG
yia T Bepareia USPOKEPAAOU 1 AAAEC LATPLKES
OUOKEVEG. Mnv TOTIOBETEITE TO TIPOIOV AUTO KOVTA
0€ ATOUA TTIOU XPNOLUOTIOLOUV TETOLOU £{60U¢
LOTPLKEG OUOKEVEC. ZUMBOUAEUTEITE TOV yLATPO 0O,
TIPLV XPNOLUOTIOLAOETE TO TIPOIOV AUTO, EPOoOV
XPNOLLOTIOLEITE TETOLOU E{60UG LATPLKH) CUCKEUN.

EQv bev pumopeite va Bpeite KATAAANAO onpeio
TOTIOBETNONG, CUMBOUAEUTEITE TOV AVTLTIPOCWTTIO TOU
QUTOKLVATOU 00¢ i} TOV TTANGLECTEPO AVTLITPOOWTIO
¢ Sony mpLv amnd tnv tomobéTnaon.

Specifications

XS-160GS

Speaker Coaxial 2 way:
Woofer 16.5 cm (6 /2 in) cone
type
Tweeter 2.0 cm (/1 in) dome
type

Short-term maximum power*! 250 W*?

Rated power 40 W*?

CTA 2031 RMS Power 45 W

Rated impedance 4Q

Output sound pressure level 89 dB=2dB(1W,1m)*?

Effective frequency range 45 Hz - 24 000 Hz*?

Mass Woofer: Approx. 650 g (11b 7 0z)
per speaker

Supplied accessories Parts for installation

XS-130GS
Speaker Coaxial 2 way:
Woofer 13 ¢cm (5 /4 in) cone type

Tweeter 2.0 cm (/16 in) dome

type
Short-term maximum power*! 230 W*?
Rated power 30 W*?
CTA 2031 RMS Power 3BW
Rated impedance 4Q

Output sound pressure level 89dB+2dB(1W,1m)*?

Effective frequency range 50 Hz - 24 000 Hz*?

Mass Woofer: Approx. 550 g (11b 3 0z)
per speaker

Supplied accessories Parts for installation

Design and specifications are subject to change without notice.

*' “Short-term maximum power” may also be referred to as “Peak
Power".
*2 Testing Condition: IEC 60268-5 (2003-05)

Spécifications

XS-160GS
Haut-parleur Coaxial a 2 voies :
Haut-parleur de graves de
16,5 cm (6 /2 po) de type en cne
Haut-parleur d'aigus de 2,0 cm
(/16 po) de type en déme
Puissance maximale a court terme*!

250 W*?
Puissance nominale 40 W*?
Puissance efficace (RMS) CTA 2031 45 W
Impédance nominale 4Q
Niveau de pression acoustique de sortie
89 dB=2dB(1W,1m)2
45 Hz - 24 000 Hz*?
Haut-parleur de graves : Environ
650 g (11b 7 0z) par haut-parleur
Eléments d'installation

Plage de fréquences efficace
Masse

Accessoires fournis

XS-130GS
Haut-parleur Coaxial a 2 voies :
Haut-parleur de graves de 13 cm
(574 po) de type en cone
Haut-parleur d'aigus de 2,0 cm
(/16 po) de type en déme
Puissance maximale a court terme*!

230 W*?
Puissance nominale 30 W*2
Puissance efficace (RMS) CTA 2031 35 W
Impédance nominale 4Q
Niveau de pression acoustique de sortie
89 dB +2dB(1W,1m)*
50 Hz - 24 000 Hz*?
Haut-parleur de graves : Environ
550 g (11b 3 oz) par haut-parleur
Eléments d'installation

Plage de fréquences efficace
Masse

Accessoires fournis

La conception et les spécifications sont sujettes a modification sans
préavis.

*' La « Puissance maximale a court terme » peut aussi étre désignée

sous le nom de « Puissance de créte ».
*2 Conditions d'essai : CEl 60268-5 (2003-05)

Especificaciones

XS-160GS

Altavoz Coaxial de 2 vias:
Altavoz de graves 16,5 cm tipo
cono
Altavoz de agudos 2,0 cm tipo
cupula

Potencia maxima a corto plazo* 250 W*?

Potencia nominal 40 W*2

CTA 2031 Potencia RMS 45 W

Impedancia nominal 4Q

Nivel de presion acustica de salida
89dB=2dB(1W,1m)*

Gama de frecuencias efectivas 45 Hz - 24 000 Hz*?

Masa Altavoz de graves: Aprox. 650 g
por altavoz

Accesorios suministrados Piezas para la instalacion

XS-130GS

Altavoz Coaxial de 2 vias:
Altavoz de graves 13 cm tipo
cono
Altavoz de agudos 2,0 cm tipo
cupula

Potencia maxima a corto plazo*' 230 W*?

Potencia nominal 30 W+

CTA 2031 Potencia RMS 35w

Impedancia nominal 4Q

Nivel de presién acustica de salida
89 dB +2dB (1W,1m)*

Gama de frecuencias efectivas 50 Hz - 24 000 Hz*?

Masa Altavoz de graves: Aprox. 550 g
por altavoz

Accesorios suministrados Piezas para la instalacion

El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios sin previo
aviso.

*1 La “potencia maxima a corto plazo” también puede denominarse
“potencia maxima”.
*2 Condicion de prueba: IEC 60268-5 (2003-05)

Technische Daten

XS-160GS

Lautsprecher 2 Wege, koaxial:

Tieftoner 16,5 cm, Konus

Hochténer 2,0 cm, Kalotte

Kurzzeitige max. Leistung*! 250 W*?

Nennleistung 40 W*2

CTA 2031 RMS-Leistungsabgabe 45 W

Nennimpedanz 4Q

Ausgangsschalldruckpegel 89 dB=2dB(1W,1m)*?

Effektiver Frequenzbereich 45 Hz - 24 000 Hz*?

Gewicht Tieftoner: Ca. 650 g pro
Lautsprecher

Mitgeliefertes Zubehor Montageteile

XS-130GS
Lautsprecher 2 Wege, koaxial:
Tieftoner 13 cm, Konus
Hochténer 2,0 cm, Kalotte
Kurzzeitige max. Leistung*! 230 W*?
Nennleistung 30 W*?
CTA 2031 RMS-Leistungsabgabe 35 W
Nennimpedanz 4Q
Ausgangsschalldruckpegel 89dB+2dB(1W,1m)*?
Effektiver Frequenzbereich 50 Hz - 24 000 Hz*?
Gewicht Tieftoner: Ca. 550 g pro
Lautsprecher
Mitgeliefertes Zubehor Montageteile
Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, bleiben
vorbehalten.

* - Kurzzeitige max. Leistung” wird manchmal auch als
,Spitzenleistung” bezeichnet.
*2 Testbedingung: IEC 60268-5 (2003-05)

Specifikationer

XS-160GS
Hogtalare Koaxial 2-vags:
Bashdgtalare 16,5 cm kontyp

Diskanthégtalare 2,0 cm kupoltyp

Kortvarig maximal effekt*' 250 W*?

Markeffekt 40 W*2

CTA 2031 RMS-effekt 45 W

Markimpedans 4Q

Utgdende ljudtrycksniva 89dB+2dB(1W,1m)*?

Effektivt frekvensomfang 45 Hz - 24 000 Hz*?

Vikt Bashdogtalare: Cirka 650 g per
hégtalare

Medféljande tillbehor Delar for installation

XS-130GS

Hogtalare Koaxial 2-védgs:

Bashdgtalare 13 cm kontyp
Diskanthdgtalare 2,0 cm kupoltyp

Kortvarig maximal effekt*' 230 W*?

Markeffekt 30 w2

CTA 2031 RMS-effekt 35 W

Markimpedans 4Q

Utgaende ljudtrycksniva 89 dB=2dB(1W,1m)*?
Effektivt frekvensomfang 50 Hz - 24 000 Hz*?

Vikt Bashdgtalare: Cirka 550 g per

hogtalare

Medféljande tillbehor Delar for installation

Ratt till &ndring av design och specifikationer férbehalles.

* "Kortvarig maximal effekt” kan ocksa kallas "toppeffekt”.
*2 Testforhallande: IEC 60268-5 (2003-05)

Technische gegevens

XS-160GS
Luidspreker Coaxiaal 2-weg:
Woofer 16,5 cm conustype

Tweeter 2,0 cm koepeltype

Maximaal ingangsvermogen*' 250 W*2

Nominaal ingangsvermogen 40 W*?

CTA 2031 RMS-vermogen 45 W

Impedantie 4Q

Gevoeligheid 89 dB+2dB(1W,1m)*?
Frequentiebereik 45 Hz - 24 000 Hz*?

Gewicht Woofer: Ongeveer 650 g per

luidspreker

Bijgeleverde accessoires Onderdelen voor installatie

XS-130GS
Luidspreker Coaxiaal 2-weg:
Woofer 13 cm conustype

Tweeter 2,0 cm koepeltype

Maximaal ingangsvermogen*' 230 W*?

Nominaal ingangsvermogen 30 W*?

CTA 2031 RMS-vermogen 35 W

Impedantie 4Q

Gevoeligheid 89dB+2dB(1W,1m)2
Frequentiebereik 50 Hz - 24 000 Hz*?

Gewicht Woofer: Ongeveer 550 g per

luidspreker
Bijgeleverde accessoires Onderdelen voor installatie
Ontwerp en specificaties kunnen zonder voorafgaande mededeling
gewijzigd worden.

*1 "Maximaal ingangsvermogen” kan ook "piekvermogen”
genoemd worden.
*2 Testvoorwaarde: IEC 60268-5 (2003-05)

Especificacoes

XS-160GS
Altifalante

Poténcia maxima de curto prazo*!
Poténcia nominal

Alimentacdo RMS CTA 2031
Impedéncia nominal

Nivel de pressdo acUstica de saida
Amplitude de frequéncia efetiva
Peso

Acessorios fornecidos

XS-130GS
Altifalante

Poténcia méaxima de curto prazo*'
Poténcia nominal

Alimentacao RMS CTA 2031
Impedancia nominal

Nivel de pressdo acustica de saida
Amplitude de frequéncia efetiva
Peso

Acessorios fornecidos

Projeto e especificagdes sujeitos a

Coaxial de 2 vias:

Altifalante de graves 16,5 cm tipo
cone

Altifalante de agudos 2,0 cm tipo
clpula

250 W*2

40 W*?

45 W

4Q

89dB=2dB(1W,1m)*?

45 Hz - 24 000 Hz*?

Altofalante de graves: Aprox.
650 g por altifalante

Pecas para instalacdo

Coaxial de 2 vias:

Altifalante de graves 13 cm tipo
cone

Altifalante de agudos 2,0 cm tipo
cupula

230 W*2

30 W2

35 W

4Q

89 dB=2dB(1W,1m)*

50 Hz - 24 000 Hz*?
Altofalante de graves: Aprox.
550 g por altifalante

Pecas para instalacdo

alteragdes sem aviso prévio.

* “Poténcia maxima de curto prazo” pode também ser referida

como “Poténcia de pico”.

*2 Condigdo de teste: IEC 60268-5 (2003-05)

Caratteristiche tecniche

XS-160GS
Diffusore

Potenza max a breve termine*!
Potenza nominale

Potenza RMS CTA 2031
Impedenza nominale

Livello pressione sonora in uscita
Gamma di frequenza effettiva
Peso

Accessori in dotazione

XS-130GS
Diffusore

Potenza max a breve termine*!
Potenza nominale

Potenza RMS CTA 2031
Impedenza nominale

Livello pressione sonora in uscita
Gamma di frequenza effettiva
Peso

Accessori in dotazione

Coassiale a 2 vie:

Woofer 16,5 cm, tipo a cono
Tweeter 2,0 cm tipo a cupola
250 W*2

40 W*2

45 W

4Q

89 dB+2dB(1W,1m)2

45 Hz - 24 000 Hz*?

Woofer: Circa 650 g per diffusore
Elementi per installazione

Coassiale a 2 vie:

Woofer 13 cm, tipo a cono
Tweeter 2,0 cm tipo a cupola
230 W*2

30 W*?

3B W

4Q

89 dB+2dB(1W,1m)2

50 Hz - 24 000 Hz*?

Woofer: Circa 550 g per diffusore
Elementi per installazione

Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti a modifiche

senza preawviso.

*I "Potenza max a breve termine” pu6 anche essere indicata come

“Potenza di picco”.

*2 Condizione di prova: IEC 60268-:

5 (2003-05)

Dane techniczne

XS-160GS
Gtosnik

Maksymalna moc chwilowa*'
Moc znamionowa

Moc RMS wedtug CTA 2031
Impedancja znamionowa
Wyjsciowe cisnienie akustyczne
Skuteczne pasmo przenoszenia
Waga

Dostarczony osprzet

XS-130GS
Gtosnik

Maksymalna moc chwilowa*'
Moc znamionowa

Moc RMS wedtug CTA 2031
Impedancja znamionowa
Wyjsciowe cisnienie akustyczne
Skuteczne pasmo przenoszenia
Waga

Dostarczony osprzet

Wspotosiowy 2-drozny:
Gtosnik niskotonowy 16,5 cm, typ
stozkowy

Gtosnik wysokotonowy 2,0 cm,
typ koputowy

250 W*2

40 W*?

45 W

4Q

89dB=2dB(1W,1m)*

45 Hz - 24 000 Hz*?

Gtosnik niskotonowy: Okoto
650 g pojedynczy gtosnik
Elementy instalacyjne

Wspotosiowy 2-drozny:
Gtosnik niskotonowy 13 cm, typ
stozkowy

Gtosnik wysokotonowy 2,0 cm,
typ koputowy

230 W*2

30 W2

35 W

4Q

89 dB=2dB(1W,1m)*

50 Hz - 24 000 Hz*?

Gtosnik niskotonowy: Okoto
550 g pojedynczy gtosnik
Elementy instalacyjne

Konstrukcja i dane techniczne moga ulec zmianie bez uprzedzenia.

* ,Maksymalna moc chwilowa” jest takze nazywana ,mocg

szczytowq”.

*2 Warunki testowe: IEC 60268-5 (2003-05)

Specificatii

XS-160GS
Difuzor

Puterea maxima pe termen scurt*

Putere nominala

Putere RMS CTA 2031
Impedantd nominalad

Nivel presiune acustica la iesire
Interval de frecventa efectiv
Masa

Accesorii incluse

XS-130GS
Difuzor

Puterea maxima pe termen scurt*'

Putere nominala

Putere RMS CTA 2031
Impedantd nominald

Nivel presiune acustica la iesire
Interval de frecventa efectiv
Masa

Accesorii incluse

Coaxial, 2 cai:

Difuzor frecvente joase 16,5 cm
conic

Difuzor frecvente fnalte 2,0 cm
tip dome

250 W*2

40 W*2

45 W

4Q

89dB=2dB(1W,1m)*?

45 Hz - 24 000 Hz*?

Difuzor frecvente joase: Aprox.
650 g per difuzor
Componente pentru instalare

Coaxial, 2 cai:

Difuzor frecvente joase 13 cm
conic

Difuzor frecvente fnalte 2,0 cm
tip dome

230 W*2

30 W2

35 W

4Q

89 dB=2dB(1W,1m)*

50 Hz - 24 000 Hz*?

Difuzor frecvente joase: Aprox.
550 g per difuzor
Componente pentru instalare

Designul si specificatiile pot fi modificate fara nicio notificare in

prealabil.

*1 Puterea maxima pe termen scurt” poate fi denumita si ,Putere

de varf".

*2 Conditie de testare: IEC 60268-5 (2003-05)

Specifikationer

XS-160GS
Hojttaler

Maks. effekt over kort tid*!
Maerkeeffekt

CTA 2031 RMS-effekt
Maerkeimpedans
Udgangslydtrykniveau
Effektivt frekvensomrade
Vaegt

Medfglgende tilbeher

XS-130GS
Hojttaler

Maks. effekt over kort tid*!
Maerkeeffekt

CTA 2031 RMS-effekt
Maerkeimpedans
Udgangslydtrykniveau
Effektivt frekvensomrade
Vaegt

Medfglgende tilbeher

Koaksial 2-vejs:

Woofer 16,5 cm kegletype
Tweeter 2,0 cm kuppeltype
250 W*?

40 W*?

45 W

4Q

89 dB+2dB(1W,1m)=
45 Hz - 24 000 Hz*?
Woofer: Ca. 650 g pr. hgjttaler
Dele til installation

Koaksial 2-vejs:

Woofer 13 cm kegletype
Tweeter 2,0 cm kuppeltype
230 W*?

30 W*2

3BW

4Q

89 dB+2dB(1W,1m)=

50 Hz - 24 000 Hz*?
Woofer: Ca. 550 g pr. hgjttaler
Dele til installation

Design og specifikationer kan aendres uden varsel.

*1 "Maks. effekt over kort tid" kaldes ogsa "spidseffekt".
*2 Testmiljo: IEC 60268-5 (2003-05)

Tekniset tiedot

XS-160GS
Kaiutin

Lyhyen ajan maksimiteho*'
Nimellisteho

CTA 2031 RMS-teho
Nimellisimpedanssi
Lahtéadnenpaineen taso
Tehollinen taajuusalue
Paino

Mukana toimitetut varusteet

XS-130GS
Kaiutin

Lyhyen ajan maksimiteho*'
Nimellisteho

CTA 2031 RMS-teho
Nimellisimpedanssi
Lahtdaanenpaineen taso
Tehollinen taajuusalue
Paino

Mukana toimitetut varusteet

Koaksiaalinen 2-tie:
Bassokaiutin 16,5 cm,
kartiotyyppinen
Diskanttikaiutin 2,0 cm,
kalottityyppinen

250 W*2

40 W*2

45 W

4Q

89dB=2dB(1W,1m)*

45 Hz - 24 000 Hz*?
Bassokaiutin: Noin 650 g per
kaiutin

Asennukseen tarvittavat osat

Koaksiaalinen 2-tie:
Bassokaiutin 13 cm,
kartiotyyppinen
Diskanttikaiutin 2,0 cm,
kalottityyppinen

230 W*2

30 W2

35 W

4Q

89 dB=2dB(1W,1m)*

50 Hz - 24 000 Hz*?
Bassokaiutin: Noin 550 g per
kaiutin

Asennukseen tarvittavat osat

Rakennetta ja teknisia tietoja voidaan muuttaa ilman

ennakkoilmoitusta.

*' "Lyhyen ajan maksimitehoon" voidaan viitata myds termilla

"huipputeho”.

*2 Koeolosuhteet: IEC 60268-5 (2003-05)


https://manuals.plus/m/0e03d4baa5ebd658c6887a8da2e600e9ab8123043298af3f5d783ba4c785c7eb

Spesifikasjoner

XS-160GS
Hoyttaler

Kortvarig maksimal effekt*'
Nominell effekt

CTA 2031 RMS-effekt
Nominell impedans
Utgaende lydtrykkniva
Effektivt frekvensomrade
Vekt

Medfglgende tilbehar

XS-130GS
Hoyttaler

Kortvarig maksimal effekt*'
Nominell effekt

CTA 2031 RMS-effekt
Nominell impedans
Utgaende lydtrykkniva
Effektivt frekvensomrade
Vekt

Medfalgende tilbehor

Koaksial 2 veis:
Basshgyttaler 16,5 cm konustype
Diskanthegyttaler 2,0 cm
kuppeltype

250 W*?

40 W*2

45 W

4Q
89dB=2dB(1W,1m)*

45 Hz - 24 000 Hz*?
Basshoyttaler: Ca. 650 g per
heyttaler

Deler for montering

Koaksial 2 veis:
Basshgyttaler 13 cm konustype
Diskanthgyttaler 2,0 cm
kuppeltype

230 W*2

30 W*2

3B W

4Q
89dB+2dB(1W,1m)*

50 Hz - 24 000 Hz*?
Basshgyttaler: Ca. 550 g per
hoyttaler

Deler for montering

Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

* "Kortvarig maksimal effekt" kan ogsa vaere kalt "Toppeffekt".
*2 Testforhold: IEC 60268-5 (2003-05)

Technické udaje

XS-160GS
Reproduktor

Kratkodoby maximalni vykon*'
Jmenovity vykon

Viykon CTA 2031 RMS
Jmenovitd impedance
Vystupni Groven tlaku zvuku
U¢inny frekvenéni rozsah
Hmotnost

Dodavané pfislusenstvi

XS-130GS
Reproduktor

Kratkodoby maximalni vykon*'
Jmenovity vykon

Vykon CTA 2031 RMS
Jmenovitd impedance
Vystupni Grover tlaku zvuku
U¢inny frekvenéni rozsah
Hmotnost

Dodavané pfislusenstvi

Koaxialni, dvoupasmovy:
Woofer 16,5 cm, kuzel
Vysokotonovy reproduktor
2,0 cm, klenuty typ

250 wW*?

40 W*2

45 W

4Q

89 dB +2dB(1W,1m)*
45 Hz - 24 000 Hz*?
Hloubkovy reproduktor:
Pfibl. 650 g na kaZzdy reproduktor
Dily pro montaz

Koaxiélni, dvoupasmovy:
Woofer 13 cm, kuZel
Vysokotonovy reproduktor
2,0 cm, klenuty typ

230 W*?

30 W*?

35w

4Q

89 dB =2 dB(1W,1m)*
50 Hz - 24 000 Hz*?
Hloubkovy reproduktor:
PFibl. 550 g na kazdy reproduktor
Dily pro montaz

Design a technické Udaje mohou byt zménény bez pfedchoziho
upozornéni.

* - Kratkodoby maximalni vykon” muZe byt oznacovan také jako

»maximalni vykon”.

* Podminky testovani: IEC 60268-5 (2003-05)

Termékjellemzok
XS-160GS
Hangszéro

2-utas koaxialis:
Mélyhangsugarzd 16,5 cm kip
tipusu

Magashangsugarz6 2,0 cm dom
tipusu

Rovidtavi maximalis teljesitmény*!

Névleges teljesitmény

CTA 2031 RMS-teljesitmény
Névleges impedancia
Kimeneti hangnyomasszint
Effektiv frekvenciatartomany
Tomeg

Mellékelt tartozékok

XS-130GS
Hangszéro

250 W*?

40 W*2

45 W

4Q

89 dB +2dB(1W,1m)*

45 Hz - 24 000 Hz*?
Mélynyom6 témege: kb. 650 g
hangszdéroként

Beszerelési alkatrészek

2-utas koaxialis:
Mélyhangsugarzé 13 cm kup
tipusu

Magashangsugarzo 2,0 cm dom
tipusu

Rovidtava maximalis teljesitmény*'

Névleges teljesitmény

CTA 2031 RMS-teljesitmény
Névleges impedancia
Kimeneti hangnyomasszint
Effektiv frekvenciatartomany
Tomeg

Mellékelt tartozékok

230 W*?

30 w*?

35 W

4Q

89dB+2dB(1W,1m)?

50 Hz - 24 000 Hz*?
Mélynyomd témege: kb. 550 g
hangszdéroként

Beszerelési alkatrészek

A formaterv és a specifikaciok elézetes bejelentés nélkil

valtozhatnak.

* A rovidtava maximalis teljesitmény” masként
Lcsucsteljesitmény” néven is eléfordulhat.
*2 Tesztelési feltételek: IEC 60268-5 (2003-05)

Specifikacie
XS-160GS
Reproduktor

Maximalny kratkodoby vykon*'
Menovity vykon

Vykon RMS podla CTA 2031
Menovitd impedancia

Koaxialny dvojpasmovy:
Basovy reproduktor 16,5 cm,
kuZelovy typ

Vyskovy reproduktor 2,0 cm,
Vrchlikovy typ

250 W*?

40 W*?

45 W

4Q

Uroven vystupného akustického tlaku

Efektivny frekvencny rozsah
Hmotnost

Dodavané prislusenstvo

XS-130GS
Reproduktor

Maximalny kratkodoby vykon*'
Menovity vykon

Vykon RMS podlfa CTA 2031
Menovita impedancia

89 dB +2dB(1W,1m)*

45 Hz - 24 000 Hz*?

Basovy reproduktor: Priblizne
650 g na reproduktor

Casti na instalaciu

Koaxialny dvojpasmovy:
Basovy reproduktor 13 cm,
kuzelovy typ

Vyskovy reproduktor 2,0 cm,
Vrchlikovy typ

230 W*2

30 w*?

35 W

4Q

Uroven vystupného akustického tlaku

Efektivny frekvencny rozsah
Hmotnost

Dodavané prislusenstvo

89dB+2dB(1W,1m)?

50 Hz - 24 000 Hz*?

Basovy reproduktor: Priblizne
550 g na reproduktor

Casti na instalaciu

Dizajn a parametre podliehaju zmenam bez upozornenia.

*1 Maximalny kratkodoby vykon” méZze byt tiez oznacovany ako

LSpickovy vykon”.

*2 Testovacie podmienky: IEC 60268-5 (2003-05)

Cneuyndukauum

XS-160GS
Bucokorosoputen

KoakcnaneH 2-nbTeH:

Yyodbp 16,5 €M KOHYCeH TUn
BucokoyectotHn 2,0 cm KynoneH
™n

KpaTkocpouHa MakcumasHa MOLHOCT

HomwuHanHa motHocT
CTA 2031 RMS mMoLLHoCT
HomunHaneH umnepaxc

250 w2
40 W*2
45w
4Q

3x0aHO HMBO Ha 3BYKOBO HansiraHe

EdekTnBeH yecToTeH AnManasoH
Terno

[HocTaBeHn akcecoapun

XS-130GS
BuicokoroBoputen

89 dB=2dB(1W,1m)*

45 Hz - 24 000 Hz*?
BucokoroBopuTensi 3a HUCKN
yectoTu: Npnbn. 650 g Ha
BMCOKOrOBOpYUTEN

Yactn 3a MOHTax

KoakcnaneH 2-nbTex:

Yydbp 13 cm KOHyCceH Tvn
BucokoyectoTHu 2,0 cm KynoneH
™n

KpaTKocpouHa MakcumManHa MOLLHOCT*!

HomwuHanHa motHocT
CTA 2031 RMS mMoLHOCT
HomuHaneH nmnegaHc

230 W*2
30 W*2
3B W
4Q

13x0QHO HMBO Ha 3BYKOBO HansiraHe

EdekTnBeH yecToTeH AnanasoH
Terno

JloctaBeHun akcecoapu

89dB+2dB(1W,1m)?

50 Hz - 24 000 Hz*?
BVICOKOI'OBOPVITGJ‘IGI 3a HUCKKN
YectoTu: Mpnbn. 550 g Ha
BICOKOTOBOPUTEN

YacTu 3a MoHTax

[M3aliHbT 1 cneumduKaLmMnTe NOANEXAT Ha NPOMeHU Ge3

npeguseectue.

*1 “KpaTKoCpo4Ha MakcMMasiHa MOLLHOCT” MOXe [ia Ce Hapuya oLe

“BbpPX0OBa MOLLHOCT".

*2 Ycnosus 3a usnuteane: IEC 60268-5 (2003-05)

TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA

XS-160GS
Hxelo

BpaxumpdBeoun péyLotn Loxug
OVOpAOTLKA LoXUG

lox0¢ CTA 2031 RMS

OVOpOOTIKA avTtiotaon

Emtimedo mieong xou €§650u
ATIOS0TLKO E0POG CUXVOTNTAS
Bdapog

MNapexopeva e§aptrpaTa

XS-130GS
Hxelo

BpaxumpdBeaun péyLotn Loxug
OVOMAOTLKA LoXUG

lox0¢ CTA 2031 RMS

OVOpOOTIKA avTtiotaon

Emtinedo mieong xou €£650u
ATIOS0TLKO €0POG CUXVOTNTAS
Bdapog

Mapexopeva eEapTrpaTa

AUDISPOHO OHOAEOVIKO:
Woofer 16,5 cm KwVLKOU TOTIOU
Tweeter 2,0 cm BoAwTtoU TUTIOU
250 W*?

40 W*?

45 W

4Q

89dB+2dB(1W,1m)?

45 Hz - 24 000 Hz*?

Woofer: Mepimou 650 g ava
nxeio

EE0pTAHATA EYKATAOTAONG

AUDISPOHO OHOAEOVIKO:
Woofer 13 cm kwvikoU ToTT0U
Tweeter 2,0 cm BoAwTtov TUTIOU
230 W*?

30 W*2

35W

4Q

89dB+2dB(1W,1m)*

50 Hz - 24 000 Hz*?

Woofer: Nepimou 550 g avd
nxeio

EEaptApata eykataotaong

O OXESLAOHOG KAl TA TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKA UTIOKELVTAL OF

aAAayn Xwpig tpoetdomoinan.

*1 H "BpaxumpoBeoun péyLotn LoxXUs" Uopel emiong va
avadpépetal wg "loxig Kopudng".
*2 Fuvenkeg Sokipaaoiag: IEC 60268-5 (2003-05)
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Before mounting

A depth of at least 46.3 mm (17/s in) for XS-160GS or

45.3 mm (1%/+ in) for XS-130GS is required for flush
mounting. Measure the depth of the area where you are
to mount the speaker, and ensure that the speaker is not
obstructing any other components of the car. Keep the
followings in mind when choosing a mounting location:
Make sure that nothing is obstructing around the
mounting location of the door (front or rear) or the rear
tray where you are to mount the speaker.

A hole for mounting may already be cut out of the inner
panel of the door (front or rear) or the rear tray. In this
case, you need to modify the board only.

If you are to mount this speaker system in the door
(front or rear), make sure that the speaker terminals,
frame or magnet do not interfere with any inner parts,
such as the window mechanism in the door (when you
open or close the window), etc.

Also make sure that the speaker grille does not touch
any inner fittings, such as the window cranks, door
handles, arm rests, door pockets, lamps or seats etc.

If you are to mount this speaker system in the rear tray,
make sure that the speaker terminals, frame or magnet
do not touch any inner parts of the car, such as the
tor)sion bar springs (when you open or close the trunk
lid), etc.

Also make sure that the speaker grille does not touch
any inner fittings, such as seat belts, head rests, center
brake lights, inner covers of the rear wipers, curtains or
air purifiers, etc.

. _________________________________________________|
Avant le montage

Une profondeur d'au moins 46,3 mm (17/s po) pour le
XS-160GS ou 45,3 mm (1 /1 po) pour le XS-130GS est
nécessaire pour effectuer le montage encastré. Mesurez
la profondeur de I'emplacement ol vous souhaitez
monter le haut-parleur, puis assurez-vous que le
haut-parleur ne géne en rien les autres composants du
véhicule. Prenez en considération les points suivants lors
du choix de I'emplacement de montage :

* Assurez-vous qu'aucun objet ne géne a proximité de
I'emplacement de montage de la portiére (avant ou
arriére) ou sur la plage arriére ol vous envisagez de
monter le haut-parleur.

o |l est possible qu'un trou ait déja été découpé dans le
panneau intérieur de la portiere (avant ou arriére) ou de
la plage arriere. Dans ce cas, il vous suffit de modifier le
panneau.

« Sivous envisagez de monter ce systéeme de haut-

parleurs dans la portiére (avant ou arriére), assurez-

vous que les bornes, le cadre ou I'aimant du haut-
parleur ne sont pas en contact avec des piéces internes,
telles que la crémaillére de la vitre dans la portiére

(lorsque vous ouvrez ou fermez la vitre), etc.

Assurez-vous également que la grille du haut-parleur

n’entre pas en contact avec des éléments internes, tels

que les manivelles de leve-glace, les poignées de
portiéres, les accoudoirs, les vide-poches, les lampes ou
les siéges, etc.

Si vous envisagez de monter ce systéme de haut-

parleurs sur la plage arriére, assurez-vous que les

bornes, le cadre ou I'aimant du haut-parleur n‘entrent
pas en contact avec des piéces internes du véhicule,
telles que les barres de torsion (lorsque vous ouvrez ou
fermez le coffre), etc.

Assurez-vous également que la grille du haut-parleur

n’entre pas en contact avec des éléments internes, tels

que ceintures de sécurité, appuie-tétes, feux de stop
centraux, garnitures intérieures des essuie-glaces
arriére, rideaux ou filtres a air, etc.

. _________________________________________________|
Antes del montaje

Para el montaje empotrado es necesaria una profundidad
de al menos 46,3 mm para el XS-160GS, o 45,3 mm para
el XS-130GS. Mida la profundidad de la zona donde va a
montar el altavoz y asegurese de que el altavoz no
obstruye ninguin otro componente del coche. Tenga en
cuenta los siguientes aspectos a la hora de elegir el lugar
de montaje:

« Asegurese de que no haya ningun obstaculo en el lugar
de montaje de la puerta (delantera o trasera) donde
desea montar el altavoz.

* Es posible que ya exista un orificio de montaje en el
panel interior de la puerta (delantera o trasera). En este
caso, solo debe modificar el salpicadero.

* Si desea montar este sistema de altavoces en la puerta

(delantera o trasera), asegurese de que los terminales

del altavoz, el marco o el iman no interfieren con los

componentes interiores como, por ejemplo, el

mecanismo de la ventanilla en la puerta (al abrir o

cerrar la ventanilla), etc.

Asegurese también de que la rejilla del altavoz no esté

en contacto con accesorios interiores como, por

ejemplo, los picaportes de las ventanillas y puertas, los
reposabrazos, los compartimentos para guardar objetos
situados en las puertas, las luces o los asientos etc.

Si desea montar el sistema de altavoces en la bandeja

trasera, asegurese de que los terminales del altavoz, el

marco y el iman no estan en contacto con los
componentes interiores del coche como, por ejemplo,
los resortes de la barra de torsion (cuando abra o cierre
el portaequipajes), etc.

Asegurese también de que la rejilla del altavoz no esta

en contacto con accesorios interiores como, por

ejemplo, los cinturones de seguridad, los
reposacabezas, las luces de frenos centrales, las
cubiertas interiores de los limpiaparabrisas posteriores,
las cortinas o ambientadores, etc.

. _________________________________________________|
Vor der Montage

Fur eine versenkte Montage ist eine Einbautiefe von
mindestens 46,3 mm fir den XS-160GS bzw. 45,3 mm fir
den XS-130GS erforderlich. Messen Sie die Tiefe an der
Stelle, an der der Lautsprecher montiert werden soll, und
vergewissern Sie sich, dass der Lautsprecher keine
anderen Fahrzeugteile blockiert. Beachten Sie bitte
Folgendes, wenn Sie die Montagestelle festlegen:

* Achten Sie darauf, dass nichts die Montageposition in
der Tur (vorne oder hinten) oder in der Hutablage, an
der Sie den Lautsprecher anbringen wollen, blockiert.

 In der Innenverkleidung der Tir (vorn oder hinten) bzw.
in der Hutablage befindet sich moglicherweise bereits
eine Aussparung fir die Montage. In diesem Fall
brauchen Sie nur die Platte anzupassen.

« Wenn Sie dieses Lautsprechersystem in der Tur (vorne

oder hinten) montieren, achten Sie darauf, dass die

Lautsprecheranschlisse, die Rahmen bzw. die

Magneten keine Teile im Fahrzeuginneren blockieren,

wie zum Beispiel den Hubmechanismus in der Tir zum

Offnen und SchlieBen des Fensters usw.

Achten Sie auBerdem darauf, dass das

Lautsprechergitter keine Teile der Innenausstattung wie

Fensterkurbeln, Trgriffe, Armlehnen, Ablagen in der

Tur, Lampen, Sitze usw. berahrt.

Wenn Sie dieses Lautsprechersystem in der Hutablage

montieren, achten Sie darauf, dass die

Lautsprecheranschlisse, die Rahmen bzw. die

Magneten keine Teile im Fahrzeuginneren berihren,

wie zum Beispiel die Heckklappendampfer beim Offnen

und SchlieBen der Heckklappe usw.

Achten Sie auBerdem darauf, dass das

Lautsprechergitter keine Teile der Innenausstattung wie

Sicherheitsgurte, Kopfstiitzen, Zusatzbremsleuchten,

Innenverkleidungen der hinteren Scheibenwischer,

Sonnenschutzvorrichtungen oder Luftreiniger usw.

berlhrt.

. _________________________________________________|
Fére montering

Ett djup pa minst 46,3 mm for XS-160GS eller 45,3 mm for
XS-130GS kravs for infalld montering. Mat djupet i det
omrade dar du ska montera hégtalaren och se till att
hogtalaren inte hindrar andra komponenter i bilen. Tank
pa foljande nar du véljer monteringsplats:

« Se till att inget ar i vagen kring monteringsplatsen pa
dorren (fram eller bak) eller det bakre utrymmet dar du
vill montera hogtalaren.

Ett hal fér montering kan redan vara forberett pa
dérrens innerpanel (fram eller bak) eller i det bakre
utrymmet. | det har fallet behéver du bara andra skivan.
Om du ska montera det har hogtalarsystemet i dorren
(fram eller bak) sa se till att hogtalaranslutningarna,
ramen eller magneten inte stér nagra inre delar, t.ex.
fonstermekanismen i dérren (nar du éppnar eller
stanger fénstret) osv.

Kontrollera ocksa att hogtalargallret inte kommer i
kontakt med nagra inre fasten, t.ex. fonstervevar,
dérrhandtag, armstdd, dorrfickor, lampor eller saten
osv.

Om du ska montera det har hogtalarsystemet i det
bakre utrymmet sa ska du se till att
hégtalaranslutningarna, ramen eller magneten inte
vidrér nagon inre del av bilen, t.ex. torsionsstavfjadrarna
(nér du 6ppnar eller stdnger bagageluckan) osv.

Se ocksa till att hogtalargallret inte kommer i kontakt
med nagra inre fisten som sakerhetsbalten, nackstod,
mittre bromsljus, inre skydd for bakrutetorkare, gardiner
eller luftrenare osv.

.|
Voor de montage

Voor verzonken montage is een diepte van minimaal
46,3 mm voor XS-160GS of 45,3 mm voor XS-130GS
vereist. Meet de diepte van het gebied waar u de
luidspreker wilt installeren en zorg dat de luidspreker niet
wordt geblokkeerd door andere onderdelen van de auto.
Houd rekening met de volgende punten als u een
montageplaats uitzoekt:

* Zorg ervoor dat er zich geen obstakels bevinden in de
buurt van de inbouwplaats in het portier (voor of
achter) of de hoedenplank waar u de luidspreker wilt
monteren.

« In het binnenste paneel van het portier (voor of achter)
of de hoedenplank is mogelijk al een opening voor de
installatie gemaakt. In dit geval hoeft u alleen de plaat
aan te passen.

¢ Als u dit luidsprekersysteem wilt installeren in het

portier (voor of achter), moet u ervoor zorgen dat de

contactpunten, het frame en de magneet van de
luidspreker niet in contact komen met de onderdelen in
het portier, zoals het raammechanisme in het portier

(wanneer u het raam opent of sluit), enzovoort.

Zorg ook dat het luidsprekerrooster niet in contact komt

met onderdelen in de auto, zoals raamhendels,

portiergrepen, armsteunen, zijvakken in het portier,
lampen of stoelen, enzovoort.

Als u het luidsprekersysteem wilt installeren in de

hoedenplank, mogen de contactpunten, het frame en

de magneet van de luidspreker niet in contact komen

met onderdelen in de auto, zoals de torsieveren (als u

de achterklep opent of sluit), enzovoort.

Zorg dat het luidsprekerrooster niet in contact komt

met onderdelen in de auto, zoals autogordels,

hoofdsteunen, derde remlichten, bescherming voor de
achterruitenwissers aan de binnenkant, zonweringen of
luchtverfrissers, enzovoort.

Antes da montagem

Para a montagem embutida é necessaria uma
profundidade minima de 46,3 mm para XS-160GS ou
45,3 mm para XS-130GS. Meca a profundidade da area
onde quer montar o altifalante e verifique se ndo
interfere com os outros componentes do automovel.
Quando escolher um local para a montagem, verifique o
seguinte:

« Verifique se ndo existe nada na area circundante da
porta (dianteira ou traseira) que interfira com o local de
montagem do altifalante.

« O painel interior da porta (dianteira ou traseira) ou da
prateleira traseira pode ja ter os orificios para a
montagem feitos. Neste caso, sé precisa de modificar a
placa.

¢ Se pretender montar este sistema de altifalantes na

porta (dianteira ou traseira) do automaével, verifique se

os respetivos terminais, a estrutura ou o iman ndo
interferem com nenhuma das pecas do interior do
veiculo, como o elevador do vidro da janela na porta

(quando fechar ou abrir a janela), etc.

Verifique também se a grelha do altifalante ndo toca

em nenhuma das pecas interiores, como os manipulos

do vidro, os puxadores das portas, 0s apoios para 0s
bragos, as bolsas da porta, luzes ou bancos, etc.

Se pretender montar este sistema de altifalantes na

prateleira traseira, certifique-se de que os respetivos

terminais, a estrutura ou o iman do altifalante ndo
tocam em pecas interiores do automdvel como as

molas da barra de tor¢do (quando abre ou fecha o

porta-bagagens), etc.

Verifiqgue também se a grelha do altifalante ndo toca

em quaisquer pegas interiores do automdvel, como

cintos de seguranca, encostos para a cabeca, luzes de
travagem centrais, protecdes internas dos limpa-para-
brisas traseiros, cortinas ou purificadores do ar, etc.

. _________________________________________________|
Prima del montaggio

Per il montaggio a incasso € necessaria una profondita di
almeno 46,3 mm per XS-160GS o 45,3 mm per XS-130GS.
Misurare la profondita dellarea in cui verra montato il
diffusore e accertarsi che quest'ultimo non ostacoli
nessun altro componente dell’auto. Per scegliere la
posizione di montaggio, tenere presente quanto segue:
¢ Accertarsi che non vi sia alcun ostacolo nel punto in cui
si desidera montare i diffusori nelle portiere (anteriori o
posteriori) o nel ripiano posteriore.

* E possibile che sia gia presente un foro nel pannello
interno della portiera (anteriore o posteriore) o del
ripiano posteriore. In tal caso € necessario modificare
solamente la superficie.

¢ Se il sistema diffusori viene installato nella portiera

(anteriore o posteriore), accertarsi che i terminali, la

cornice o il magnete dei diffusori non interferiscano con

nessuna delle parti interne, quali il meccanismo dei

finestrini all'interno della portiera (se si apre o chiude il

finestrino) e cosi via.

Accertarsi inoltre che la griglia dei diffusori non entri in

contatto con nessun dispositivo interno, quali

manovelle dei finestrini, maniglie delle portiere,

braccioli, vani portaoggetti delle portiere, luci o sedili e

cosi via.

Se si desidera montare il sistema diffusori nel ripiano

posteriore, accertarsi che i terminali, il telaio o il

magnete dei diffusori non interferiscano con le parti

interne dell'auto, quali le molle della barra di torsione
per I'apertura/chiusura del portellone posteriore e cosi
via.

Accertarsi inoltre che la griglia dei diffusori non entri in

contatto con accessori interni quali cinture di sicurezza,

poggiatesta, luci di arresto centrali, protezioni interne
del tergicristallo posteriore, tendine o purificatori d'aria

e cosi via.

. _________________________________________________|
Przed rozpoczeciem montazu

Do montazu wpuszczanego wymagana jest gtebokosc

wynoszaca przynajmniej 46,3 mm w przypadku XS-160GS

lub 45,3 mm w przypadku XS-130GS. W miejscu, w ktérym
ma zosta¢ zamontowany gtosnik, nalezy zmierzy¢
gtebokosc i upewnic sie, ze gtosnik nie bedzie
przeszkadzat w dziataniu innych elementéw wyposazenia
samochodu. Wybierajac miejsce montazu, nalezy
pamietac o nastepujacych czynnikach:

* Nalezy sie upewnic, ze nie ma zadnych przeszkéd
wokdt miejsca montazu w drzwiach (przednich lub
tylnych) lub w tylnej potce, w ktoérych ma zostac
zainstalowany gtosnik.

¢ Otwor montazowy w panelu wewnetrznym drzwi
(przednich lub tylnych) lub w tylnej pétce moze juz by¢
wyciety. W takim wypadku nalezy tylko zmodyfikowac
piyte.

o Jesli zestaw gto$nikowy ma zostac zainstalowany w

drzwiach (przednich lub tylnych), nalezy sie upewnic, ze

zaciski gtosnikdw, obudowa ani magnes nie koliduja z

zadnymi elementami wewnetrznymi, takimi jak

mechanizm otwierania okna w drzwiach (podczas
otwierania lub zamykania okna) itp.

Nalezy takze upewnic sie, ze siatka gtosnika nie dotyka

zadnych czesci wewnetrznych, takich jak korby do

opuszczania szyb, klamki drzwi, podtokietniki, kieszenie

w drzwiach, lampy lub siedzenia itp.

Jesli zestaw gtosnikowy ma zosta¢ zamontowany w

tylnej potce, nalezy sie upewni¢, ze zaciski gtosnika,

obudowa ani magnes nie dotykaja innych
wewnetrznych czesci pojazdu, takich jak sprezyny
pokrywy bagaznika (podczas otwierania lub zamykania
bagaznika) itp.

Nalezy takze upewnic sie, ze ostona gtosnika nie dotyka

czesci wewnetrznych, takich jak pasy bezpieczenstwa,

zagtéwki, Srodkowe Swiatta hamowania, wewnetrzne
ostony tylnych wycieraczek, zastonki lub oczyszczacze
powietrza itp.

I
Inainte de montaj

Pentru montajul incastrat, este necesara o adancime de
minimum 46,3 mm pentru XS-160GS sau 45,3 mm pentru
XS-130GS. Masurati adancimea zonei in care intentionati
sa montati difuzorul si asigurati-va cd acesta nu
obstructioneaza nicio alta componenta a vehiculului.
Retineti urmatoarele aspecte atunci cand alegeti un
amplasament pentru montaj:

« Asigurati-va ca nu exista obstructii in jurul
amplasamentului de montare de la portiera (din fatd
sau din spate) sau de la polita de portbagaj unde
intentionati sa montati difuzorul.

« Este posibil sa fie deja decupat un orificiu pentru
montaj pe panoul interior al portierei (din fatd sau din
spate) sau in polita de portbagaj. In acest caz, trebuie
sa modificati numai placa.

¢ Dacd intentionati sa montati acest sistem de difuzoare

n portiera (din fata sau din spate), asigurati-va ca

bornele difuzoarelor, cadrul sau magnetul nu

interfereaza cu nicio componenta interna, cum ar fi
mecanismul geamului portierei (cand inchideti sau
cand deschideti geamul) etc.

De asemenea, asigurati-va ca grila difuzorului nu atinge

niciun mecanism intern, precum manivela geamului,

manerele portierei, suportul de sprijin pentru brat,
buzunarele portierelor, becurile sau scaunele etc.

Daca intentionati sd montati acest sistem de difuzoare

pe polita de portbagaj, asigurati-vd cd bornele

difuzoarelor, cadrul sau magnetul nu ating nicio
componentd interna a vehiculului, cum ar fi
amortizoarele (cdnd inchideti sau cand deschideti
capota de la portbagaj) etc.

De asemenea, asigurati-va ca grila difuzorului nu atinge

niciun mecanism intern, precum centuri de sigurantd,

tetiere, stopuri de frand centrale, capace de interior ale
stergatoarelor din spate, perdele auto sau purificatoare
de aer etc.

. _________________________________________________|
Fer montering

Til indbygget montering kraeves der en dybde pa mindst
46,3 mm for XS-160GS eller 45,3 mm for XS-130GS. Mal
dybden af det omrade, hvor hgijttaleren skal monteres, og
kontroller, at hgjttaleren ikke kommer til at sidde i vejen
for andre af bilens komponenter. Vaer opmaerksom pa
folgende, nar du vaelger et monteringssted:

Kontroller, at intet blokeres omkring derens (for- eller
bagder) monteringssted eller hattehylden, hvor
hgijttaleren skal monteres.

Der kan allerede vaere skaret et hul ud i dgrens

(for- eller bagder) inderpanel eller hattehylden til
montering. | sa fald skal du kun aendre pladen.

Hvis du monterer dette hgjttalersystem i deren (for-
eller bagder), skal du kontrollere, at hgjttalerstikkene,
rammen eller magneten ikke obstruerer indvendige
dele som f.eks. vinduesmekanismen i dgren (nar du
abner eller lukker vinduet) etc.

Kontroller ogsa, at hejttalergitteret ikke rgrer ved
indvendige beslag som f.eks. vindueshejs, dgrhandtag,
armlaen, dgrlommer, lamper eller saeder etc.

Hvis du monterer dette hgjttalersystem i hattehylden,
skal du kontrollere, at hgjttalerstikkene, rammen eller
magneten ikke obstruerer indvendige dele af bilen som
f.eks. torsionsstangfjedrene (nar du abner eller lukker
bagagerumsklappen) etc.

Kontroller ogsa, at hgjttalergitteret ikke rgrer ved
indvendige beslag som f.eks. sikkerhedsseler,
nakkestgtter, midterbremselygte, indvendige
afdaekninger af bagrudeviskere, gardiner eller
luftrensere etc.

.|
Ennen kiinnittamista

Tasaiseen asentamiseen vaaditaan syvyytta vahintaan
46,3 mm mallille XS-160GS tai 45,3 mm mallille XS-130GS.
Mittaa syvyys alueelta, johon aiot kiinnittaa kaiuttimen, ja
varmista, etta kaiutin ei mene minkaan muiden auton
komponenttien tielle. Pida seuraava mielessa, kun valitset
kiinnityspaikan:

e Varmista, ettd mitadn ei ole tielld etu- tai takaoven tai
hattuhyllyn kiinnityspaikan ymparilla sielld, mihin olet
asentamassa kaiutinta.

Kiinnitysreika on voitu jo leikata etu- tai takaoven
sisapaneeliin tai hattuhyllyyn. Téssa tapauksessa vain
levya tarvitsee muokata.

Jos kiinnitat taman kaiutinjarjestelman etu- tai
takaoveen, varmista, etta kaiutinliitannat, kehys tai
magneetti eivat hairitset mitaan sisaisia osia, kuten
oven ikkunamekanismia (ikkunaa avatessa ja sulkiessa)
jne.

Varmista myds, etta kaiutinritila ei kosketa mitaan
sisdisia osia, kuten ikkunakahvoja, ovenkahvoja,
kasinojia, ovitaskuja, valoja, istuimia jne.

Jos aiot kiinnittaa kaiutinjarjestelman hattuhyllyyn,
varmista, etta kaiutinliitdnnat, kehys tai magneetti eivat
kosketa mydskaan mitddn auton sisdosia, kuten
takakontin avausjousia (takakonttia avatessa ja
sulkiessa) jne.

Varmista myds, etta kaiutinritila ei kosketa mitaan
sisdisia osia, kuten turvavoita, niskatukia,
keskijarruvaloa, takapyyhkimien sisakoteloa, verhoja,
ilmanpuhdistimia jne.

For montering

Det kreves en dybde pa minst 46,3 mm for XS-160GS eller
45,3 mm for XS-130GS for montering i flukt. Mal dybden i
omradet der du skal montere hgyttaleren og kontroller at
hayttaleren ikke er til hinder for andre komponenter i
bilen. Husk & gjgre falgende nar du velger et
monteringssted:

Kontroller at det ikke er noe som er i veien rundt
monteringsstedet pa deren (foran eller bak), eller
hattehyllen, der du skal montere hoyttaleren.

Det kan hende det allerede er skaret ut et hull for
montering i innerpanelet pa dgren (foran eller bak) eller
i hattehyllen. | sa fall trenger du bare &4 modifisere
bordet.

Hvis du skal montere denne hgyttaleren i deren (foran
eller bak), ma du kontrollere at hgyttalerklemmene,
rammen eller magneten ikke er i veien for andre
innvendige deler, som for eksempel vindusmekanismen
i deren (nar du apner eller lukker vinduet) osv.

Du ma ogsa kontrollere at hayttalergrillen ikke er i
kontakt med andre innvendige installasjoner, som for
eksempel vindussveiv, derhandtak, armlener,
derlommer, lamper, seter osv.

Hvis du skal montere denne hgyttaleren i hattehyllen,
ma du kontrollere at hgyttalerklemmene, rammen eller
magneten ikke er i kontakt med andre innvendige deler
i bilen, som for eksempel torsjonsstavfjeerene (nar du
apner eller lukker bagasjeromslokket) osv.

Du ma ogsa kontrollere at hgyttalergrillen ikke bergrer
andre innvendige deler, som for eksempel
sikkerhetsbelter, nakkestgtter, midtmonterte bremselys,
indre deksel for vindusviskere, gardiner eller luftrensere
osv.
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Pred montazi
Pro montaZz do roviny je vyZzadovana hloubka minimalné
46,3 mm pro model XS-160GS nebo 45,3 mm pro model
XS-130GS. Zméfte si hloubku prostoru, do kterého chcete
reproduktor namontovat, a ujistéte se, Ze reproduktor
neprekazi jinym soucastem vozidla. Pfi vybéru mista
montaze dodrZujte nasledujici pokyny:
 Ujistéte se, Ze v misté montaze u dvefi (pfednich nebo
zadnich) nebo u zadni pfihradky, kde chcete
reproduktor namontovat, nic neprekazi.
Ve vnitfnim obloZeni dvefi (pfednich nebo zadnich)
nebo v zadni pfihradce jiz mohl byt vyfezan otvor pro
montdz. V takovém pfipadé je nutné upravit pouze
desku.
Pokud chcete tento systém reproduktort namontovat
do dvefi (pfednich nebo zadnich), ujistéte se, Ze
koncovky reproduktoru, rdm ani magnet neprekazi
vnitfnim dildm, napfiklad mechanismu otevirani okna
ve dvefich (pfi otevirani nebo zavirani okna) atd.
Daéle se ujistéte, Ze se mfizka reproduktoru nedotyka
zadnych vnitfnich soudasti, jako jsou kliky oken, kliky
dvefi, loketni opérky, dveini pfihradky, svétla nebo
sedadla atd.
Pokud chcete tento systém reproduktord namontovat
do zadni prihradky, ujistéte se, Ze se koncovky
reproduktoru, ram ani magnet nedotykaji vnittnich
soucasti vozu, napfiklad pruzin torzni tyce (pfi otevirani
nebo zavirani vika kufru) atd.
Déle se ujistéte, Ze se mfizka reproduktoru nedotyka
Zadnych vnitfnich soucasti, jako jsou bezpecnostni pasy,
opérky hlavy, stfedova brzdova svétla, vnitini kryty
zadnich stéracq, rolety nebo cisticky vzduchu atd.
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Beszerelés elotti tennivalok

Az XS-160GS esetében legalabb 46,3 mm, az XS-130GS
esetében pedig 45,3 mm mélység sziikséges a
slllyesztett felszereléshez. Mérje meg annak a terlletnek
a mélységét ahova be kivanja szerelni a hangszorot, és
biztositsa, hogy a hangszoérd ne akadalyozza az auté mas
alkatrészeit. A beszerelési hely kivalasztasakor vegye
figyelembe a kdvetkezdket:

¢ Gy6z6djon meg réla, hogy semmi sem takarja el az
(elsé vagy hatsd) ajté vagy a kalaptarto beszerelési
helyét, ahova a hangszoérot szereli.

» Lehetséges, hogy az (elsé vagy hatsd) ajto belsé
paneljén vagy kalaptarton mar ki van vagva a
beszerelényilds. Ebben az esetben csak a lemezt kell
maédositania.

* Ha ezt a hangszorérendszert az (elsé vagy hatsd) ajtoba

kivanja beszerelni, biztositsa, hogy a hangszéré

kivezetései, a kerete vagy a magnese ne Utkézzenek az
olyan belsé alkatrészekkel, mint az ajtéban lévé
ablakmozgaté mechanika (az ablak nyitasakor vagy
zarasakor) stb.

Szintén biztositsa, hogy a hangszoro racsa ne érjen

hozza az olyan belsé szerelvényekhez, mint az

ablakemeld karok, ajtéfogantyuk, kartdmasztok,
ajtdzsebek, ldmpak vagy ulések stb.

Ha ezt a hangszérérendszert a kalaptartéba kivanja

beszerelni, biztositsa, hogy a hangszoro kivezetései, a

kerete vagy a magnese ne érjenek hozza az olyan belsé

alkatrészekhez, mint példaul a torzids rugdk (ha
felnyitja, vagy lecsukja a csomagtartéfedelet) stb.

Azt is biztositsa, hogy a hangszoréracs ne érjen hozza

az olyan belsé szerelvényekhez, mint példaul a

biztonsagi dvek, fejtdmlak, kdzépsé féklampak, hatsé

ablaktorldk belsé burkolatai, figgdnydk vagy
|égtisztitdk stb.
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Pred montazou

Na zapustenu montaz sa vyzaduje hibka aspon 46,3 mm
pre model XS-160GS alebo 45,3 mm pre model XS-130GS.
Zmerajte hlbku miesta, kam chcete namontovat
reproduktor, a uistite sa, Ze reproduktor neprekaza
Ziadnym inym komponentom vozidla. Pri vybere miesta
montaze majte na pamati nasledujuce informacie:

« Uistite sa, Ze v okoli miesta montaze na dverach (vpredu
alebo vzadu) alebo zadnom plato, kam chcete
namontovat reproduktor, ni¢ neprekaza.

« Vo vnutornom paneli dveri (prednych alebo zadnych)
alebo v zadnom platé uz moze byt vyrezany otvor na
montaz. V tomto pripade je potrebné upravit iba dosku.

* Ak chcete tento systém reproduktorov namontovat do

dveri (prednych alebo zadnych), uistite sa, Ze svorky

reproduktora, rdm alebo magnet nezasahuju do

Ziadnych vnutornych casti, ako je napriklad

mechanizmus okna vo dverach (pri otvarani alebo

zatvarani okna) atd.

TaktieZ sa uistite, Ze sa mriezka reproduktora nedotyka

Ziadneho vnutorného prislusenstva, ako su klucky

okien, klucky dveri, laktové opierky, vrecka vo dverach,

svetld alebo sedadla atd.

Ak chcete tento systém reproduktorov namontovat do

zadného plato, dbajte na to, aby sa svorky

reproduktorov, ram alebo magnet nedotykali Ziadnych
vnutornych casti vozidla, napriklad pruZzin torznej tyce

(pri otvarani alebo zatvarani veka kufra) atd.

Dbajte tieZ na to, aby sa mriezka reproduktora

nedotykala Ziadneho vnutorného prislusenstva, ako su

bezpecnostné pasy, opierky hlavy, stredové brzdové
svetld, vnutorné kryty zadnych stieracov, zaclonky alebo

CistiCe vzduchu atd.
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Mpean MoHTaX

M3nckBa ce obnboymHa ot noHe 46,3 mm 3a XS-160GS
nnn 45,3 mm 3a XS-130GS 3a paBeH MoHTax. i3mepeTte
ObN60YNHATA HA MACTOTO, KbAETO Le MOHTMpPaTe
BVCOKOrOBOPUTENS, U Ce yBepeTe, Ye BUCOKOrOBOPUTENSAT
He Npeyn Ha APYrn KOMMNOHEHTN Ha aBToMo6una. Korato
n3bupare MICTO 3@ MOHTaX, UMaiiTe NpefBUA CIeHOTO:
* YBeperTe ce, 4e HAMa HULLLO, KOeTO Bb3MNpensTcTea
MSICTOTO 3@ MOHTMPaHe Ha BpaTaTa (oTnpesa unu oT3aa)
WMV Ha 3a[jHaTa Kopa, KbAeTo TpsAGBa Aa MOHTUpaTe
BVNCOKOTOBOPUTENS.
¢ Beye MoXxe Aa e n3psizaH OTBOP 3@ MOHTaX BbB
BbTPELUHUSA NaHes Ha BpaTaTa (npefHa unu 3agHa) uim
Ha 3afiHaTa kopa. B To3u cnyyain Tps6ea fa
moauduumMpaTe camo naaTtkara.
* AKO MOHTMpATE Ta3n CUCTeMa OT BUCOKOTOBOPUTENN Ha
BpaTaTa (NpefHa wnwv 3aaHa), TpsibBa fa ce yBepuTe, ye
KNeMnTe Ha BUCOKOTOBOPUTENNTE, paMKaTa uim
MarHUTBLT He NpeyaT Ha BbTPELLUHMN Y4acTu, KaTo
Hanpumep MexaHM3Ma Ha Npo3opeLa Ha BpaTaTa
(koraTo oTBapsiTe UM 3aTBapsATE NPO30opeL) 1 ap.
CbLUO Taka ce yBepeTe, Ye peLueTkaTa Ha
BVNCOKOrOBOPUTENS HE AOKOCBA BbTPELLHN
KOMTMOHEHTH, KaTO MaHVBENITE Ha Npo3opuunTe,
LPBXKWTE Ha BpaTUTE, NOANaKbTHULMTE, AX0o6oBeTe
Ha BpaTuTe, NaMnuTe UAn CefanknuTe n T.H.
AKO MOHTMpaTe Ta3n cucTema OT BUCOKOrOBOPUTENN HA
3aAHata Kopa, TpsbBa Aa ce yBepuTe, Ye KlemuTe Ha
BMNCOKOrOBOPUTENNTE, pamKaTa U MarHUTLT He
[0KOCBAT BbTPELLHM YacTy Ha aBTOMOGUNA, KaTo
NPYXWHWTE Ha TOPCMOHHATA rpeaa (KoraTo oTBapsTe
WK 3aTBapATe Kanaka Ha 6araxHuvka) v ap.
CbLUO Taka ce yBepeTe, Ye peLueTkaTa Ha
BUCOKOrOBOPUTENS HE AOKOCBA BbTPELLHN efIeMeHTH,
KaTo NpeanasHuTe KonaHw, obnerankuTe 3a rnasa,
LileHTpanHuTe CTON CBET/INHW, BbTPELLUHUTE Kanauw Ha
3aA4HNTE YNCTAYKK, LLOPU UV NpeyncTBaTenu 3a
Bb34yX U Ap.

Mpwv ano tnv tomoBétnan

Ma xwveutn tomoBgTnon, amatteital BAOog TOUAdXLOTOV
46,3 mm yLa 10 XS-160GS rj 45,3 mm yia 1o XS-130GS.
Metpriote To BABOG Tou onpeiov OTIOU TTPOKELTAL VAl
TOTIOBETNOETE TO NXELO KAl BeBatwOeiTe OTL TO NXElo SV
€UTOSICEL KATIOLO AAAO EEGPTNHA TOU QUTOKLVITOU.
‘Otav ETILAEVETE TO ONUEO TOTTOBETNONG AGBETE UTIOYN
TO TTAPAKATW:

o BeBawwdeite OTL 6V UTIAPXOULV EUTIOSLA YUPW ATIO TO
onueio TomoBETnoNg emti TNG BUPAC (eUTPAC 1 TTiow)
TNV OTIolOl TIPOKELTAL VA TOTIOBETATETE TO NXE(O.

o EvEExeTaL va UTIAPXEL NN N OTT yLa TNV TOTOBETNON
OTO E0WTEPLKS TIAVEA TNG BUPAC (EUTIPOG 1) TTHiow) i
otnv eTadépa. e AUTAV TNV TEpiTTWOonN, XPELAeTaL vl
TPOTIOTIOLHOETE HOVO TOV TIIVAKAL.

o EQV TIPOKELTAL VO TOTIOBETACETE QUTO TO CUOTNUA

nxeiwv otn BUpa (eumpdg n iow), BeBatwdeite 6Tt oL

AKPOBEKTEG TWV NXELWV, TOU TTAALGLOU 1) TOU HayvATn

6ev euodi{ouV TUXOV ECWTEPLIKA EEXPTANATA, OTIWG

TOV UNXQVLoUS Tou TtapaBupou TG Bupag (otav

QVOLVETE 1} KAEIVETE TO TTAPABUPO) K.ATL.

BeBawwOeite emiong ot n ypiAla Tou nxeiov dev

QAKOUUTIA O€ TUXOV E0WTEPLKA €EAPTAMATA, OTIWG YLa

TAPASELYHA TLG HAVIBEAEG TV TTOPABUPWY, T

XEPOUAL BupWV, TA OTNPIYHATO BPAXLOVWY, TIG BAKES

BUPWV AUTOKLVATOU, TLG AUXVIEG 1} TA KAB{oUATA K.ATL.

Edv tpdkeLTalL va TOTIOBETHOETE AUTO TO CUOTNHA

nxelwv otnv etalépa, BeRALWOEITE OTL OL AKPOSEKTES

TWV NXElwy, Tou TTAALoioL A TOU payvATn SV

OKOUMTIOUV TUXOV ECWTEPLKA EEAPTAHATA TOU

QUTOKLVATOU, OTIWG YLO TTAPASELYUA TIG PABSOUS

oTPEPNC (OTaV avoiyeTe 1} KAEIVETE TN BUPA TOU

TIOPT-UTTAYKAL) K.ATL.

BeBawwOeite emiong ot n ypiAla Tou nxeiov dev

QAKOUUTIA TUXOV ECWTEPLKA EEQPTAATA, OTIWG TLG

{wveg achaAeiag, Ta HagAAPAKLA, TOUG KEVTPLKOUG

davolg TTESNONG, TA ECWTEPLIKA KAAUUUATA TWV TIioW

VAAOKABAPLOTAPWY, TLG KOUPTIVEG ) TLG CUOKEVES

ATIOAUHAVONG TOU OEPQL.
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Mounting from the car interior / Montage depuis l'intérieur de I'habitacle / Montaje desde el interior

del coche / Montage iiber den Fahrzeuginnenraum / Montering fran bilens interiér / Montage vanuit
het wageninterieur / Montagem a partir do interior do veiculo / Montaggio dall’interno dell'auto /
Montaz z wnetrza samochodu / Montarea din interiorul vehiculului / Montering fra bilens interigr /
Kiinnittdminen auton sisdlta / Montere fra innsiden av bilen / Montaz z interiéru vozidla / Felszerelés a
gépkocsi belsejébol / Montaz v interiéri vozidla / MoHTupaHe B MHTepnopa Ha aBTomo6una /
TomtoB£TNGN QTG TO ECWTEPLKO TOU QLUTOKLVITOU

DOOR (FRONT/REAR) / PORTIERE (AVANT/ARRIERE) / PUERTA (DELANTERA/TRASERA) / TUR (VORNE/HINTEN) / DORR (FRAM/
BAK) / PORTIER (VOOR OF ACHTER) / PORTA (DIANTEIRA/TRASEIRA) / PORTIERA (ANTERIORE/POSTERIORE) / DRZWI (PRZEDNIE/
TYLNE) / PORTIERA (FATA/SPATE) / D@R (FOR-/BAGD@R) / ETUOVI/TAKAOVI / D@R (FORAN/BAK) / DVERE (PREDNi/ZADNi) /
(ELSG/HATSO) AJTO / DVERE (PREDNE/ZADNE) / BPATA (MPEAHA/3AZIHA) / ©YPA (EMNPOZL/MNIZQ)

(XS-160GS/XS-130GS)

1

Mark the 4 bolt holes and make them 3.2 mm (5/32in) in diameter.

Marquez les 4 orifices des boulons et percez des trous de 3,2 mm (/32 po) de diamétre.
Marque los 4 agujeros de los tornillos y hagalos de 3,2 mm de didmetro.
Markieren Sie die 4 Schraubenlécher und bohren Sie Locher mit 3,2 mm Durchmesser.

Markera de 4 bulthalen och gér dem 3,2 mm i diameter.
Markeer de 4 boutgaten en boor ze met 3,2 mm diameter.

Marque o local para os 4 orificios dos parafusos e faga os furos com 3,2 mm de didametro.
Contrassegnare i 4 fori dei bulloni, quindi praticare fori di 3,2 mm di diametro.

Zaznacz 4 otwory na wkrety o $rednicy 3,2 mm.

Marcati orificiile pentru cele 4 suruburi si gauriti cu un diametru de 3,2 mm.

Marker de 4 bolthuller, og bor dem med en diameter pa 3,2 mm.

Merkitse 4 pultinreikaa ja tee niista halkaisijaltaan 3,2 mm.

Lag merker for de 4 bolthullene og gjer dem 3,2 mm i diameter.
Oznacte 4 otvory pro $rouby a zajistéte, aby méfily 3,2 mm v prméru.
Jel6lje meg a 4 csavarfuratot, és készitse el 6ket 3,2 mm atmérdjlire.
Oznacte 4 otvory na skrutky a vyvitajte otvory s priemerom 3,2 mm.

Mapkupaiite 4-Te oTBOpa 3a 60ATOBE U MM paswWwMpeTe A0 ANamMeTbp 3,2 mm.

INUELWOTE TIG 4 OTIEC BLOWV KL KAVTE TLG OTIEG E SLAPETPO 3,2 mm.

XS-160GS: 8128 (5 /e)
XS-130GS: & 115 (4 5/5)

Unit: mm (in)

Unité : mm (po)
Unidad: mm
Einheit: mm

Enhet: mm
Eenheid: mm
Unidade: mm
Unita: mm
Jednostka: mm
Unitate: mm
Enhed: mm
Yksikkd: mm
Enhet: mm
Jednotka: mm
Mértékegység: mm
Jednotka: mm
MepHa eguHuua: mm
Movésa: mm

3.2 (°/32)

Speaker cord (not supplied)

Cordon de haut-parleur (non fourni)

Cable de altavoz (no suministrado)
Lautsprecherkabel (nicht mitgeliefert)
Hogtalarkabel (medfoljer ej)

Luidsprekerkabel (niet bijgeleverd)

Cabo do altifalante (ndo fornecido)

Cavo del diffusore (non in dotazione)

Przewod gtosnikowy (nie zatgczony)

Cablu de difuzor (nu este furnizat)
Hejttalerledning (medfelger ikke)

Kaiutinjohto (lisévaruste)

Heyttalerledning (ikke inkludert)
Reproduktorovy kabel (neni soucasti baleni)
Hangszdrévezeték (nem része a csomagnak)
Kabel k reproduktoru (nie je su¢astou dodavky)
Ka6en Ha BUCOKOroBopuTens (He e npefocTaBeH)
KaAwbdio nxeiou (dev mapéxetat)

*

*

*

*

*

*

*

*

*

Note

When releasing the cables, push down on the catch firmly and release them carefully.
If excessive force is used, damage to the speaker or cable terminals may result.
Remarque

En relachant les cables, appuyez fermement sur la languette et relachez doucement
les cables.

Si vous appliquez une force exagérée, vous risquez d'endommager le haut-parleur ou
les bornes du cable.

Nota

Al liberar los cables, presione en el enganche con firmeza y libere los cables con
cuidado.

Si utiliza una fuerza excesiva, es posible que los terminales del altavoz o el cable
resulten dafiados.

Hinweis

Driicken Sie zum Losen der Kabel fest auf den Verschluss und ziehen Sie sie vorsichtig
heraus.

Wenn Sie zu stark driicken, kann es zu Schaden am Lautsprecher oder an den
Kabelanschliissen kommen.

Obs!

Nar kablarna lossas ska du trycka ner sparren ordentligt och lossa dem forsiktigt.

Om for mycket kraft anvénds kan hogtalaren eller kabelkontakterna skadas.
Opmerking

Om de kabels te verwijderen, drukt u stevig op de vergrendeling en verwijdert u de
kabels voorzichtig.

Als u te veel kracht gebruikt, is het mogelijk dat de luidspreker of de
kabelaansluitingen beschadigd raken.

Nota

Quando soltar os cabos, pressione para baixo no engate com firmeza e solte-os
cuidadosamente.

Se utilizar forca excessiva, pode provocar danos na coluna ou nos terminais dos cabos.

Nota

Quando viene rilasciato il cavo, spingere con forza il fermo verso il basso e rilasciare il
cavo con cautela.

Se viene utilizzata una forza eccessiva, il diffusore o il cavo terminale potrebbero
danneggiarsi.

Uwaga

Zwalniajac przewody nalezy mocno nacisnac zatrzask i ostroznie zwolni¢ przewody.
Zastosowanie zbyt duzej sity moze spowodowac uszkodzenie gtosnika lub zaciskow
na przewodach.

*

*

*

*

*

*

*

*

Power amplifier, etc.
Amplificateur de puissance, etc.
Amplificador de potencia, etc.
Endverstarker usw.
Effektforstarkare etc.
Eindversterker, enzovoort.
Amplificador de poténcia, etc.
Amplificatore di potenza, ecc.
Wzmacniacz mocy itp.
Amplificator de putere etc.
Effektforstaerker etc.

Vahvistin jne.

Forsterker osv.

Zesilovac atd.
Teljesitményerdsito stb.
Vykonovy zosilfiovac atd.
Ycuneaten u gp.

EVIOXUTAG K.ATL.

Nota

Cand eliberati cablurile, apdsati ferm prinderea si eliberati cablurile cu grija.
Daca se aplica o forta excesivd, aceasta poate cauza deteriorarea difuzorului sau a
terminatiilor cablurilor.

Bemaerk

Nar du friger kabler, skal du trykke holdeanordningen fast ned og frigere dem
forsigtigt.

For kraftigt et tryk kan beskadige hgjtaler- eller kabelstikkene.

Huomautus

Kun kaapelit vapautetaan, paina salpaa kunnolla ja vapauta ne varovasti.

Jos kaytetaan lilkaa voimaa, kaiutin tai kaapeliliittimen voivat vahingoittua.
Merknad

Nar du frigjer kablene, press godt ned pé lasen og frigjer dem forsiktig.

Hvis du bruker for mye makt kan dette skade hgyttaleren eller kabelterminalene.
Poznamka

PFi uvolriovani kabelu tlacte pevné na tchyt a uvolnéte je opatrné.

Pfi poutziti pfilis velké sily se mize poskodit reproduktor nebo terminaly kabelu.
Megjegyzés

A kabelek kioldasakor hatarozottan nyomja le a rogzitét és dvatosan oldja ki.

Tul nagy erd kifejtése esetén a hangszord vagy a kabelkapcsok megsérilhetnek.
Poznamka

Pri uvolfiovani kablov pevne zatlacte na zapadku a opatrne ich uvolnite.

Pri prilisnej sile mdze dojst k poskodeniu reproduktora alebo konektorov kabla.
3abenexka

KoraTo ocBoboxpaaBate kabenute, HaTucHeTe fo6pe HaAoNy XBaTKaTa U rn
ocBobogeTe BHUMATENHO.

AKO U3non3saTe NpekoMepHa CiNa, € Bb3MOXHO /18 Bb3HNKHE Hen3MnpaBHOCT Ha
BMCOKOTOBOPUTENSA UM KNemunTe Ha kabena.

Inueiwon

‘Otav amOCUVEEETE Ta KAAWSLA, TILEOTE TO YAWOOISL 0TABEPA TIPOG TA KATW KL
QATIOOUVEEDTE TA TIPOCEKTIKA.

EQV XPpNOLHOTIOOETE UTTEPBOALKN SUVAN, EVEEXETAL VAL TIPOKANBEL {NULG OTO NXEIO
1} OTOUG AKPOSEKTEG TWV KAAWSIWV.
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Flat mounting (installed flush with the surface of the dash) / Montage a plat (affleuranta la
surface du tableau de bord) / Montaje plano (se instala a ras de la superficie del
salpicadero) / Versenkte Montage (biindige Installation mit der Armaturenbrett-
Oberflache) / Infilld montering (installation i jamnhdjd med instrumentbradans yta) /
Vlakke montage (verzonken geinstalleerd in het oppervlak van het dashboard) / Montagem
plana (instala¢do nivelada com a superficie do painel) / Montaggio a piatto (montaggio a
incasso con la superficie del cruscotto) / Montaz wpuszczany (montaz na rowni z
powierzchnia deski rozdzielczej) / Montaj pe suprafata plana (instalat la nivelul suprafetei

tabloului de bord) / Flad montering (installeret skjult i

instrumentbraettets overflade) /

Tasainen kiinnitys (asennettu tasaan kojelaudan pinnan kanssa) / Flat montering (montere i
flukt med overflaten pa dashbordet) / Montaz do roviny (v roviné s povrchem pristrojové
desky) / Lapos szerelés (a miszerfal feliiletével sikba épitve) / Plocha montaz (instalacia v
jednej rovine s povrchom pristrojovej dosky) / PaBeH MoHTaX (paBHO MOHTUpaHe CNpAMO
NOBbPXHOCTTA Ha NaHena) / Eminedn tomoB£tnon (XwVeLTH EyKaTaoTaon oTo iblo eminedo

HE TNV EMLPAVELX TOU TAUTIAO)

XS-130GS

This speaker can be made to fit in almost any type of car by removing
the mounting tabs.

Use clippers or pliers, etc. to cut or snap two of the mounting tabs off
so that it is even with the edge of the speaker frame as illustrated.
Note

After removing the mounting tabs, handle the speaker frame with care, as the edges
may be sharp.

Ce haut-parleur peut étre adapté a presque tous les types de véhicules
en supprimant les pattes de montage.

Utilisez des cisailles ou des pinces pour couper ou enlever deux des
pattes de montage de sorte qu'il n'y ait plus de partie saillante sur le
bord du haut-parleur, comme illustré.

Remarque
Lorsque vous avez enlevé les pattes de montage, manipulez le haut-parleur avec
précaution, car le bord peut étre coupant.

Este altavoz puede adaptarse a casi cualquier tipo de coche si se retiran
las lenglietas de montaje.

Utilice unas pinzas o alicates, etc., para cortar o encajar dos de las
lenglietas de montaje de forma que queden a la altura del borde del
marco del altavoz, tal y como se ilustra.

Nota
Después de retirar las lengletas de montaje, manipule el marco del altavoz con
cuidado, ya que los bordes pueden estar afilados.

Dieser Lautsprecher kann in fast jedem Fahrzeugtyp passend montiert
werden, indem die Montagelaschen entfernt werden.

Verwenden Sie eine Schere oder Kneifzange usw., um zwei
Montagelaschen abzuschneiden oder abzuknipsen, sodass sie, wie
dargestellt, mit der Kante des Lautsprecherrahmens abschlieBen.
Hinweis

Gehen Sie nach dem Entfernen der Montagelaschen vorsichtig mit dem
Lautsprecher um, da die Kanten scharf sein kénnen.

Den har hogtalaren kan monteras i nastan vilken typ av bil som helst
genom att monteringsflikarna tas bort.

Anvand en avbitare eller tang for att kapa eller kndppa av tva av
fastflikarna sa att den &r i jdmnhojd med kanten pa hogtalarramen
enligt bilden.

Obs!
Nar du har tagit bort fastflikarna bér du hantera hogtalarramen forsiktigt eftersom
kanterna kan vara vassa.

Deze luidspreker kan in nagenoeg elk type auto worden geinstalleerd
door de montagelippen te verwijderen.

Gebruik een kniptang of gewone tang om twee van de montagelippen
uit te snijden of weg te breken, zodat deze gelijk komt met de rand van
het luidsprekerframe zoals aangegeven in de afbeelding.

Opmerking

Nadat de montagelippen werden verwijderd, dient u voorzichtig te zijn, want het
luidsprekerframe kan scherpe randen hebben.

Este altifalante pode ser fabricado de forma a ser compativel com
quase qualquer tipo de automovel, removendo as patilhas de
montagem.

Use um cortador ou alicate etc. para cortar ou partir duas das patilhas
de montagem, de forma a ficar nivelada com a borda da estrutura do
altifalante, conforme ilustrado.

Nota
Depois de remover as patilhas de montagem, manuseie a estrutura do altifalante
com cuidado, visto que as bordas podem ser afiadas.

Questo diffusore si adatta ad essere montato su qualsiasi tipo di auto
rimuovendo i dentini di montaggio.

Utilizzare delle tronchesine o pinze per tagliare o spezzare due dei
dentini di montaggio per pareggiarli con il bordo della cornice del
diffusore come illustrato.

Nota
Dopo aver rimosso i dentini di montaggio, maneggiare la cornice del diffusore con
cura perché i bordi potrebbero essere taglianti.

Gtosnik mozna dopasowac do niemal kazdego typu samochodu,
usuwajac zaczepy montazowe.

Nalezy uzy¢ szczypiec lub kombinerek, aby odcig¢ lub ztama¢ dwa
zaczepy montazowe tak, aby byty réwne z krawedzig ramki gtosnika,
jak pokazano na ilustracji.

Uwaga

Po usunieciu zaczepdw montazowych nalezy ostroznie obchodzic sie z ramka
gtosnika, poniewaz krawedzie moga by¢ ostre.

Acest difuzor poate fi adaptat la aproape orice tip de masind, prin
indepartarea clemelor de fixare.

Folositi foarfece sau clesti etc. pentru a tdia sau pentru a rupe doua
dintre clemele de fixare, astfel incat sa fie la acelasi nivel cu marginea
cadrului difuzorului, la fel ca in imagine.

Nota
Dupd ce indepartati clemele de fixare, luati cu grija cadrul difuzorului, deoarece
marginile pot fi ascutite.

Denne hgijttaler kan passe i naesten alle typer biler ved at fijerne
monteringstapperne.

Brug en saks eller en tang til at klippe eller klemme to af
monteringstapperne af, sa den er lige med kanten af hgjttalerrammen
som vist.

Bemaerk
Nar monteringstapperne er blevet fiernet, skal hgjttalerrammen handteres forsigtigt,
da kanterne kan vaere skarpe.

Tama kaiutin saadaan sopimaan lahes mihin tahansa autotyyppiin
kiinnityskaistaleita poistamalla.

Kayta esim. leikkureita tai pihteja irrottaaksesi kaksi kiinnityskaistaletta
niin, etta kaiutinkehys on reunan tasalla kuvan mukaisesti.

Huomautus

Kasittele kaiutinkehysta varovasti kiinnityskaistaleiden poistamisen jalkeen, silla
reunat voivat olla teravat.

Denne hgyttaleren kan tilpasses til a fa plass i enhver type bil ved a
fjerne monteringsklaffene.

Bruk saks eller nebbtang e.l. til 4 skjeere av eller brekke to av
monteringsklaffene slik at den er i kant med hgyttalerrammen som vist.

Merk
Nar du har fiernet monteringsklaffene, ma du handtere hoyttalerrammen varsomt,
ettersom kantene kan vaere skarpe.

Tento reproduktor je moZné upravit tak, aby bylo mozné ho
namontovat do jakéhokoli typu vozidla, odstranénim montaznich
zarazek.

Pomoci nlGiZzek nebo klesti atd. odfiznéte nebo odlomte dvé montazni
zarazky, aby byly v roviné s okrajem ramu reproduktoru, jak vidite na
ilustraci.

Poznamka
Po odstranéni montaznich zarazek s rdmem reproduktoru manipulujte opatrné,
protoZe hrany mohou byt ostré.

Ez a hangszdro a rogzitéfiilek eltavolitasaval szinte barmilyen tipusu
autéba beszerelhetd.

Hasznaljon csipeszt vagy fogot stb., hogy levagjon vagy letorjon kettét
a rogzit6fulek kozul gy, hogy a hangszérd egy vonalban legyen a
hangszord keretének szélével az dbran lathaté médon.

Megjegyzés

A rogzitéfilek eltavolitasa utdn dvatosan kezelje a hangszérokeretet, mivel annak
élei élesek lehetnek.

Tento reproduktor moZno namontovat do takmer kazdého typu vozidla
odstranenim montaznych vystupkov.

Pomocou nozniciek alebo kliesti odstrihnite alebo odseknite dva z
montaznych vystupkov tak, aby boli zarovno s okrajom ramu
reproduktora, ako je znazornené na obrazku.

Poznédmka
Po odstraneni montaznych vystupkov manipulujte s ramom reproduktora opatrne,
pretoZe jeho hrany moZu byt ostré.

To31 BMCOKOrOBOPUTEN MOXE [a Ce NOCTaBU B MOYTU BCEKW BUL
aBTOMOGW NPU NpeMaxBaHe Ha MOHTAXXHUTE Nanum.

M3non3BaiTe pexeLun v 06MKHOBEHW KeLum, U T.H., 3a Aa
npepexeTe UM OTYyNMTE ABa OT MOHTaXXHWUTE Nanuu, Taka ye aa ce
N3paBHAT ¢ pbba Ha pamkaTa Ha BUCOKOrOBOPUTENNTE, KAKTO €
rokasaHo Ha uncTpaumsTa.

3abenexka
CI'IGIJ, OTCTpaHsABaHe Ha MOHTaXXHUTe nanun TpﬂﬁBa Aaa 60paEVITe C pamkaTta
BHVMaTENHO, Thil KaTo pbBoBeTe MOXe Aa ca oOCTpy.

AUTO TO N)elo pumopel va SlapopPwOel WOoTe va TaLpLAleL o OXESOV
KAOE TUTIO AUTOKLVATOU adaLpwvTaG TIC YAWTTISES TOTIOBETNONG.
XPNOLHOTIOLROTE KODTN 1 TIEVOQA K.ATL. YLA VA KOYETE ) VO OTIACETE
600 amd T YAWTTISEG TOTTOOETNONG, £TOL WOTE va elval eTTTIESEC UE
TNV dKpn Tou TTAaLoiou Tou nxeiou, OTIWG paiveTal TNV ELKOVA.
Inueiwon

AdoU apatpECETE TIG YAWTTISES TOTIOBETNONG, XELPLOTEITE TO TTAQ{OLO TOU NXEioU
UE Tpooox N, KABWE oL AKPESG UTTOPEL vaL elva aLXUNPES.



